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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUQNG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 1]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOl CUOQC SONG
Thoi gian 1am bai: 90 phut (khdng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Khoang cach tor diém M(1; —1) dén dwong thédng 3x —4y—17=0 la:

A. 2 B 18 c.2 p. 10
5 5 J5

Cau 2. Voi x thudc tap hop nao dudi day thi tam thire f(x) =x* —6x+8 khong dwong?

A. [2;3]. B. (—o0;2]U[4;+0). C. [2:4]. D. [L;4].

Cau 3. Cho ham s6 y =4-3x. Khang dinh nao sau day dang?

A. Ham sé dbng bién trén (—oo;gj. B. Ham s nghich bién trén R.

C. Ham sb dbng bién trén R. D. Ham sbé ddng bién trén (%;+00j.

Cau 4. Choham sb y = ax’ +bx +c ¢6 db thi nhw hinh bén dwéi. Khdng dinh nao sau day ding?

\ Ahy /
0 >
A a>0,b<0, c<0. B.a>0,b<0, c>0.
C.a>0,b>0,c>0. D. a<0, <0, c<0.
Cau 5. Phuong trinh v/2x% +3x—5 =x+1 ¢6 nghiém Ia
A x=1. B. x=2. C. x=3. D. x=4.

Cau 6. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho duwdng thang d :x—2y+1=0 va diém M (2;3). Phwong trinh

dudng thdng A diqua diém M va vudng goc véi dwong thang d 1a

A x+2y—-8=0. B. 2x+y-7=0. C. 2x—-y—-1=0. D. x—2y+4=0.
R . x=2+4sint R . . .
Cau 7. Phuong trinh (t e R) la phwong trinh dwdng tron co
y=-3+4cost
A. Tam [(-2;3), bankinh R=4. B. Tam [(2;-3), ban kinh R=4.
C. Tam [(-2;3), ban kinh R=16. D. Tam I(2;-3), ban kinh R=16.
, ] N ] 11 ) R
Cau 8. Tim dieu kién tham s6 m dé ham s0 y = - luébn xac dinh trén R.
J(x=10) +m—19
A m>1 B.m>19 C.m>10 D.3<m<4
Cau 9. Cho hai diém A(5;-1), B(-3;7) . Buwdng tron c6 dwong kinh AB ¢ phwong trinh [
A x>+ +2x-6y-22=0. B.x*+)°—2x—6y+22=0.
C.x*+)y" —2x—y+1=0. D.x>+)* +6x+5y+1=0.
) 3 ]
Cau 10. Goi T la tap hgp gia tri cia ham so6 y:x3 +—v6i x > 0 va Q la tap hop gia tri cta ham so
X
y= \J26—x* . Haéitap hop TN Q c6 bao nhiéu phan tlr nguyén ?
A 4 B.3 C.5 D.2
Cau 11. Biétrang f (x)=ax’ +bx+c>0,Vx € R. Ménh d& nao sau day ding ?
A.a+b+2c>0 B.9a-2b+c>0 C.4d4a-2b+c>0 D.4a-3b+7c>0

Cau 12. Baduong thangy = x + 3; y + x = 1; y = 2mx + m — 1 dong quy tai mét diém. Khi d6 dwong thang y =
2mx + m — 1 cach goc toa d6 O mét khoang bang bao nhiéu ?



4 342
A —— B. 32 c. D. 1
\37 2 26
. . x+9 A s )
Céu13.Hams0 y =—; 5 co tap xac dmh]R\{a;b;c;d}.Tmha+b+c+d.
x —4x+3 x"-25
A 4 B.5 C.6 D.7
Cau 14. Tim diu kién tham s& m d& phwong trinh x — (m + 2)+/x + 2m = 0¢6 nghiém.
A.Moi gia trim B.m>5 C.m<6 D. Két qua khac

X : +1 .
Cau 15. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 7;7) sao cho dwong thang y = al cat dwong

thang y = x + m tai hai diém phan biét.

A. 13 gié tri. B.15gid tri. C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 16. buong tron (C) tdm [1(—4;3) va tiép xuc voi truc tung cé phwong trinh la
A X+ —4x+3y+9=0. B.(x+4)* +(y-3)* =16.
C.. (x=4)Y+(y+3)* =16. D.x>+)° +8x—6y—-12=0.
2
p. 4 2 —4 -
Cau 17. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh ——— "> "> (¢4 nghiem.
Jx—1++2-x
A m=>—4 B. m>-3 C.m<-3 D. m<—4

Cau 18. Cho dwong tron (C):x”+3> —2x+6y+6=0 va dwong thdng d:4x—3y+5=0. Puong thang d'

song song v&i dwong thdng d va chén trén (C) mot day cung cé do dai bing 2+/3 c6 phwong trinh la

A d4x-3y+8=0. B.4x-3y—-8=0 hoac 4x-3y-18.
C.4x-3y-8=0. D.4x+3y+8=0.

Cau 19. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién thién nhw N . -1.0 oo
hinh vé. Tim diéu kién cia m dé phwong trinh f (x) = m 3

c6 nghiém dwong. 5

A m<3 B.m<2 /(@)

C.0<m<4 D.m>1 L o

. x=-2+t
Cau 20. Tinh khoang céch gitra hai dwong thang d : 7x+y—-3=0 va A :{ 7y
y=2-

32 9

A.i. B. 15. C.9. D. ——.
2 V50
. . x=2+2t o X
Cau 21. Cho diém A(0;1) va duong théng d : 3, - Cohaidiém M thuoc d va céch A mot khoang
y=53+t
bang 5, biét M c6 hoanh dd am. Téng tung d6 ctia M bang
A4 B. 3,6 C.-04 D. 3,2
Cau 22. Tim diéu kién tham sb m dé phuong trinh V252 —10x—3m+7 = x—2¢6 hai nghiém phan biét.
A-6<m<-5 B.—2<m£—§ C.m=2-5 D. m>-6
Cau 23. Ham s bac hai y=ax’ +bx+c cod dd thi \-\ z /

nhw hinh vé&. Tap nghiém cula bat phuwong trinh
f(x) <0c6 bao nhiéu s6 nguyén :
A.2 B. 1 \ /

C.3 D. 4 -
[ol N[/

" I [

Cau 24. Trong méat phéng toa d6 Oxy parabol y = ax® +bx +c cé dinh | (1; 4) va di qua A (-1; 1). Tinh gia tri
biéu thiec T = 8a + 2b + 4c
A. 10 B. 12 C.8 D.6



Cau 25. Diém A4 ¢ hoanh dd bang 1 va thudc dé thi ham sb y =mx+2m—3. Tim m dé diém A4 nam trong
nlra mat phéng toa d6 phia trén truc hoanh.

A. m>0. B. m>0. C. m>1. D. m<O.
, , [ —8x+12)  * _gyi12
Cau 26. S6 nghiém nguyén cla bat phwong trinh > la
V5—x NVi—x
A.3 B. V6 sb C.2 D.0

Cau 27. Tim k dé parabol y =2x” —8x + 4k —6.¢6 dinh | sao cho | va hai diém A (2;4), B (5;7) lap thanh ba
diém thang hang.

A k=45 . B.k=4 C. k=2 D.k=3

Cau 28. Ba diem A (4;1), B (5;2), C (1;8) lap thanh mét tam giac. Tinh d6 dai trung tuyén AM clia tam giac
ABC.

A. AM = /17 B. AM = /26 C.AM =2 D.AM = /13
2 2 ~ by 3 1 ~ N ~
Cau 29. Xét diém A (4,5;1) va B la diém trén dwong thang 3x+4y +5 = (0 sao cho d6 dai doan thang AB dat

gia tri nhé nhat. Do dai doan thang AB ¢ gia tri la

A.AB=12 B.AB=0,2 C.AB=36 D.AB=35

Cau 30. D thj ham s6 y = mx” —2mx—m* -2 (m# 0) la parabol c6 dinh nam trén duwong thdng y = x -3 thi
m nhan gia tri ndm trong khodng nao du¢i day?

A. (1;6). B. (—0;—2). C. (-33). D. (0;+).
. +1-+/3x+1
Cau 31. Tim s6 nghiém cla phwong trinh XFITNOXT 0.
x+1++/3x+1
A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 32. Tim m dé ham s6 y = x” — 2mx + 4m —9 ddng bién trén khoang (2;+x).
A m<2 B.m>2 C.m>1 D.m<1
Cau 33. B4t phwong trinh ndo sau day twong dwong véi bat phwong trinh x+5>0
A x*(x+5)>0. B. Vx+5(x-5)>0. C. (x—1)"(x+5)>0. D. Vx+5(x+5)>0.
Cau 34. Tong cac gia tri nguyén clia m dé bat phwong trinh £ (x) = (m+1)x* —=2mx—(m—3) <0 vé nghiém
A 1. B. 2. C.0. D. -1.
) X ) X +x+2 ;x>0 o
Cau 35. Cé bao nhiéu diem trén do thi ham so f(x) = co6 tung d6 bang 4.
|x| +2 ;x<0
A.2 B.1 C.3 D.4
Cau 36. Bat phwong trinh x(x——l)2 < 0c6 sb nghiém nguyén la
' (x+6)Wx+3 '
A4 B.3 C.2 D. 1

Cau 37. Trong méat phéng v&i hé toa dd Oxy, cho hai diém A(l;2), B(O;S) va duong thdng d : y=2. Tim
diém C thudc d sao cho tam gidc ABC can tai B. Dién tich tam giac ABC béng

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 38. S6 nghiém clia phuong trinh:(\/x—4 —1)(x2 ~7x+6)=0 Ia
A 0. B. 3. C. 1. D. 2.
Cau 39. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuwong trinh \/\/Eiz = mcd nghiém nguyén

X

A4 B.3 C.1 D.2
Cau 40. Tinh téng cac gia tri m dé dién tich hinh vuéng ABCD béng 2, biét réng hai canh AB, CD c6 phwong
trinh lan lwotla x—y=m; 2x—2y=1.

A4 B. 1 C.2 D.1,5
. . s ) . Xt —(m+3)x+3m N
Cau 41. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh \/ - =0co nghiém ?
4-x
A 4 B.5 C.2 D.3



2

1-3x
Vox—1
nguyén t6 cuing nhau. Tinh a + b.

A. 10 B. 11 C.15 D. 18

Cau 43. Cho diém M (0;2), dwong thdng A di qua M, cét hai dwong thdng 3x +y + 2 =0, x — 3y + 4 = 0 (giao

Cau 42. B4t phwong trinh

<x+2++/5x—1co6 tap nghiém S:(%ﬁoojvé’i a, b nguyén dwong va

2 . by by A . ’ « R . 1 .z . > X by
diém hai dwdng la A) lan lwot tai cac diém B, C khac A sao cho 7 + 02 dat gia tri nhé nhat. Buwdng
thadng A tao v&i hai truc toa dd mét tam giac cé dién tich bang
A. 0,5 B. 1 C.2 D.1,5
Cau 44. Ham sb bac hai y = f(x) co bang bién I 0 23 o0
thién nhw hinh vé&. Phuong trinh sau c6 bao nhiéu +oo +oo

a 273 3 .
nghiém [f(x)—x] =x" +5x-7. flz) . .
A. 3 nghiém B. 1 nghiém
C. 2 nghiém D. 4 nghiém

Cau 45. Goi S la tap hop tht cd cac gid ti cla tham séb m d& bat phwong trinh
m*(x* =1)+m(x* =1)—6(x —1) > 0c6 nghiém S =R . Téng tat ca cac phan ti thuéc S bang
A -1,5 B. 1 C.-0,5 D.0,5

Cau 46. Ham sb bac ba f (x) c6 bang bién thién nhw hinh vé. Cé bao nhiéu sb

nguyén m nhé hon 10 dé bat phwong trinh sau c¢é nghiém: :
f(Ncos2x+2)<m. o
A7 . i -
C.6 D. 10 R o R

Cau 47. Cho hai sb thyc x, y thda méan \/x2 +y° =2x-2y+1 +\/x2 +y*—6x—4y+13 :\/g. Téng gia tri
Ién nhét, nhd nhat caa biéu thire x° + y° 1a
A. 16 B. 20 C.15 D. 14
Cau 48. Cho hai sb thuc x, y théa man (x++/x” +1)(y++/y* +1)=1. Tim gia tri nhd nhat clia ham sé hai
bién sau day

P=3x"+2x"y+7xy+8x+4y+25.
A. 4 B.2 C. 20 D.5

. (m* +2m)x+(1-m*)y+m’ —2m—-2=0
Cau 49. Cho hé phwong trinh tham s6 m:

x4+ +2x=9

Goi S la tap hop tét ca cac gia tri tham sd m dé hé phuong trinh da cho cé hai nghiém (a;b), (c;d) sao cho biéu
thirc (a —c)* + (b —d)’ dat gia tri nhd nhat. Tdng cac phan t&r clia S bang

A 1 B.2 C.—-1 D.0

6

Cau 50. MGt manh gidy hinh chlr nhat c6 chiéu dai 12cm va chiéu rong
6cm. Thue hién thao tac gép goc dwdi bén phai sao cho dinh dwoc gap
nam trén canh chiéu dai con lai. Hai chiéu dai L tbi thiéu cia nép gép la
bao nhiéu ?

A. 9\2em B. 6v2cm
93 73

C—C D—C




THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 2] )
CHUONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C V&I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Bat phwong trinh nao sau day vé nghiém

A x*—8x+16<0 B. 2x* +5x+4<0 C.2x*=7x-9>0 D. x> +10x+24<0
Cau 2. biém nao sau day thudc do thi cia ham sb y = x—2 ?
x(x-1)
A M(O;—l). B. M(Z;l). C. M(20). D. M(L1).
. . | x=5+t 2 .
Cau 3. Cho duwong thang d co phuwong trinh tham sé { 90— Phwong trinh tong quat cla dwdng thang
y===
d la
A 2x+y—-1=0. B. 2x+y-1=0. C. x+2y+1=0. D. 2x+3y—-1=0.
Cau 4. Phuong trinh (x* +5x+4)/x+3 =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 5. Viét phuong trinh tham sb cta dwong thédng d qua diém A(—1;2) va vudng géc véi duong thing
A:2x—y+4=0.

x=-14+2¢ x=t x=-1+2¢ x=1+2¢
A. . B. . C. . D. .
y=2-t y=4+2¢ y=2+t y=2—t

; . 2
Cau 6. Tim sb nghiém nguyén cua bat phwong trinh ———=2> \/5
Jx-1+2
A3 B.2 C.1 D.4
Cau 7. Tim sb giao diém cla hai do thi ham sb y = ‘xz —x+5; y=6.
A3 B. 2 C.1 D.0

Cau 8. Cho béat phwong trinh x> — (2m +2)x+m” +2m < 0. Tim m dé bat phwong trinh nghiém ding v&i moi
x thudc doan [0;1]?

m >0 m>1
A —1<m<0. B. . C.-1<m<0. D. .
) m < —1 m < —2

Cau 9. Tap hop tam cla dwong tron x° + y° + mx —m(m+2)y —2m* —4 = 0la parabol (P) dinh I, tung do

cialla
A.0,5 B.-0,5 C. 1 D. 0,25
Cau 10. Choham sb y = f(x)=-x+1. Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
A.Ham sb y = f(x) dong biéntrén R . B. Ham s6 y = f'(x) dong bién trén (—oo;1).
C.Ham sb y = f(x) dong bién trén (1;+w). D. Ham s nghich bién trén R
; . 2 . x—4m 4x+Tm-=T _, i
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ———+/2x—5 = ————c06 nghiém.
N2x-5 V2x-5
1 1
A m<—— B.O<m<1 C.2<m<3 D. —<m<3.
2
Cau 12. Tdng cac nghiém nguyén dwong clia bat phwong trinh 22 4
x—4 Jx-4
A. 21. B. 15. C. 13. D. 11.
Cau 13. Biém N (a;b) d6i xirng v&i diém M (1;3) qua dwong thang 2x +y + 4 = 0. Tinha + 2b
A1 B.-1 C.0,2 D.2
Cau 14. Tim tap hop gia tri clia ham s6 y = (x—l)(x—2)(x—3)(x—4).
A. [2;+00) B. [-1;+0) C. [-3;+) D. [-4;+0)

Cau 15. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh ‘xz -3x+ 2‘ = mc6 bdn nghiém phan biét



A.3 B.0 C.1 D.2

Cau 16. Ham sé y = f(x)cé dd thj nhw hinh v& bén. Tim diéu kién

tham sé m dé phuong trinh f(x)—1=mcé hai nghiém phan biét i ;
cung dwong. l
A.0<m<4 B.1<m<5 I |

0 o
C.2<m<3 D.3<m<4 / 1 2 3 -

Cau 17. Hai duwong thang 3x+y—2=0; 2x — y+39 = 0 cét nhau tai A, diém B thudc mét trong hai dwong
thang sao cho 4B = 6+/2 . Khoang céch tir B dén dwéng thing con lai bing

A3 B. 6 c.3\2 D. 442
(x2+x—6)\/x+1
Cau 18. Tim phwong trinh twong dwong véi phwong trinh | | 7 =0 trong cac phwong trinh sau:
x —
2 p—
A XA B. Vx+v2+x=1. C. X’ +1=0. D. (x-3) =——.
Vx+4 x=2
Cau 19. Tim m @& hai duong thang d, :3mx+2y+6=0 va d,:(m’ +2)x+2my+6=0 cétnhau?
A m#-1. B.m=#1. C.m=1va m=-1. D. Moi m
~ n N PN > 2 By X x+9 3 ~ 7 .
Céu 20. Tim diéu kién cua m dé ham s6 y = co tap xac dinh D=R.
(m=3)x+m—4
A.m=4 B.m=3 C.m>2 D.1<m<3

Cau 21. Trong mét phdng Oxy, dwdng thdng d:x—2y—1=0 song song véi dwdng thdng co phwong trinh
nao sau day?
A x+2y+1=0. B. 2x—y=0. C. x+2y+1=0. D. 2x+4y—-1=0.

Cau 22. Ton tai hai duwong tron c6 dang x” + y° +ax+by+c =0 di qua diém A(2;—1)tiép xdc va&i hai truc
toa d. Téng a + 2b + ¢ cb thé nhan gia tri nao

A.30 B. 35 C.40 D. 25
. 2 +2x+1-2
Cau 23. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh al \/ xl " =m co6 nghiém
x+1-
A.20 B. 16 C.23 D. 14
Cau 24. Buong tron x” + y*> +4y =0 khong tiép xdc dwéng thang nao trong cac dudng thang duwdi day?
A.x-2=0. B.x+y-3=0. C.x+2=0. D.Truc hoanh.
Cau 25. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m nhd hon 9 d& phwong trinh % =[x c6 nghiém ?
X
A7 B.5 C.6 D.4

(x=D(x*+4x+5)<0

J;+x>0

Cau 26. Tim s6 nghiém nguyén x théa man ca hai bat phwong trinh {

A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 27. Tinh géc tao bdi gitra hai duong thang d, : 7x—-3y+6=0va d,:2x-5y—-4=0.
AZ B. Z. c. 2. p. 7.
4 3 3 4
Cau 28. Tim m dé hai dwong thang d, :3mx+2y+6=0 va d, :(m2 + 2)x+ 2my +6 =0 cét nhau?
A m=-1. B.m#1. C.m=1va m=-1. D. Moi m
Cau 29. biém T thudc truc hoanh sao cho ba diém T, M (4;2), N (5;3) thadng hang. Tinh d6 dai doan thdng TM.
A TM= 13 B.TM = /5 C.TM=2 D.TM= 242



Cau 30. Cho tam thirc f(x) = x* —(m+2)x+3m—3. Tap hop S bao gdm tat ca cac s6 nguyén dwong m dé
f(x)>0,Vx>5. Tbng tat ca cac phan ti cta tap hop S 1a

A. 6 B. 15 C. 11 D. 21

Cau 31. Ham sd y = f (x) ¢ bang bién thién nhw hinh vé. Tinh

—00 -1 0 1 +00
tbng cac nghiém khi phwong trinh c6 ba nghiém phan biét < o
C.1 D. 4 . / AN /
0

Cau 32. Mot duong tron co tam 1(3;-2) tiép xdc voi duwong thang A:x—5y+1=0. Hdi ban kinh dwong tron
bang bao nhiéu?

A6, B./26 . c. 14 p. L.

V26 13
Cau 33. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh vVx? —10x +2 =~/x? —2021x +2 .
A3 B.2 C. 1 D.0
Cau 34. Trén doan [0;2] thi ham s6 y = x* —3x+m’ +4m —5c6 gia tri Ién nhat M. Tdn tai bao nhiéu gia tri

thamsdmdaédmM=07? )
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. Khéng ton tai.

x=2+t
y=1-3¢t
B(—2;m). Tim tat ca cac gia tri clia tham s m dé& 4 va B nam cung phia déi voi d .

Cau 35. Trong mat phing véi hé toa dd Oxy, cho dwong thang d:{ va hai diém A(1;2),

A. m>13. B. m>13. C.m < 13. D.m = 13.

2
Cau 36. Bt phuong trinh —2 < % <2 c6 tap nghiém Ia R khi va chi khi

X —x+
A —2<m<2. B. 2<m<10. C.m<2vm=10. D. 2<m<10.
Cau 37. Xac dinh vj tri twong ddi gitra 2 dwong tron (C,):x* +y° —4x=0 va (C,): x> +y* +8y =0.
A.Tiép xuc trong. B.Khéng cét nhau. C.Cétnhau. D.Tiép xuc ngoai.
Cau 38. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+c ¢ dd thi \l=

nhv hinh vé&. Tap nghiém cula bat phuong trinh
£(x) £+/5 c6 bao nhidu sé nguyen

A3 B. 1 ] \ /

C.5 D. 4 "
ol NA |
Cau 39. Pudng tron (C) di qua hai diém A(2;2),B(8;6)va cé tam nam trén dwdng thdng 5x—3y+6=0.

Tam cla dwéng tron cach truc hoanh mét khoang bang bao nhiéu don vi
A7 B.8 C.75 D. 6,5

Cau 40. Xét ham s6 f(x)= ‘xz —3x+1‘. V&i m, n, p 1a cac tham sé thuwc dwong déi mdt khac nhau, tim s

+n+p+ 7
nghiém thwc cldia phwong trinh f(x—2):\/m nrprq I

Jmn+pg 16
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 41. Tam thire bac hai f(x) = ax® +bx+c¢ >0,Vx e Rvab>c>a. Tim gia tri I6n nhat cla biéu thirc
b-c c—a
= + :
9a—2c Ta-3b+3c

A.Fmax=0,2 B. F max = C.Fmax= D. F max =

| Wi
W N

1
3



yl

Cau 42. Ham sb y = f (x) c6 dd thi nhw hinh vé. Bat
phwong trinh f(x+1)+2x+1<0c6 bao nhiéu nghiém
nguyén trong khoang (— 9;10) ?

A 11 B.9 x
C.7 D. 15
X . . X+ =2m(x+y)+2m* <2, .
Cau 43. Tim diéu kién tham s6 m dé hé vO nghiém.
x+y+2=0.
mz=0 m22 m=3 m=4
A. B. C. D.
m< =2 m< =2 m<—4 m<-—1
Cau 44. Tim gia tri 1&n nhat cia m sao cho phwong trinh (x—3)(x+1)+4(x-3) 3 > mcé nghiém
x_
thyre.
A m=-4 B.m=2 C.m=4 D.m=3

Cau 45. Khi mot qua béng dwoc da [én nd sé dat dd cao nao dé rdi roi xubng dat. Biét quy dao clia qua béng
la mét dwdng cong parabol trong mat phang toa dd O th c6 phuong trinh /1 = at” + bt +c(a < 0), trong do ¢ la
thoi gian (tinh bang gidy) ké tir khi qua bong dwoc da 1én, A 1a do cao (tinh bang mét) clia qua bong. Gia thiét
rang qua béng dwgc da lén tr d6 cao 1,2m va sau 1 gidy thi né dat do cao 8,5m, saut 2 giay thi n6é dat d
cao 6m . Hoi qua bong bay & dd cao khang thap hon 6m trong thi gian bao lau?

74 . " 61 A
A. 43 giay. B. 3 giay. C. 29 giay. D. 2 giay.
Cau 46. Cho ham sb f(x)=x"—(m+2)x’ + mx+3. Trong trwéng hop gia tri I&n nhat ctia ham sé dat gia tri
nhd nhét, tinh f (3).
A. 12 - B.27 C. 47 D. 54
Cau 47. Tim gia trj I&n nhat ctia tham s6 m dé phwong trinh sau c6 nghiém thuc.

\/12—%+\/4x2 —iz = mx” (xe R).

X X
A m=6 B.m=5 C.m=4 D.m=1

5 5\3

Cau 48. Cho diém B(—E,—J. Diém C c6 hoanh dd dwong thudc duong tron x*+y° =25sao cho

3
2

BOC =120". Didm M (a;b) thudc cung nhd BC sao cho L 1 4at gia tri nhé nhét. Tinh
MB  MC

SR

A2 B.\3 c.\2 D. g
Cau 49. M6t chiéc cong hinh parabol c6 chiéu rong 6m va chiéu Y
cao 5m nhw hinh vé. Gia sir mét chiéc xe tai co chieu ngang 4m o
di vao vi tri chinh gi*¥a cOng, hdi chieu cao q cla xe tai théa mén
diéu kién gi dé co thé di vao cong ma khéng cham tudng ? x
25
A.q<?m B.q< 243 m 5
C.g< 3\/5 m D.g< %m 3m 3m

Cau 50. Trong mat phéng toa d6 Oxy cho hinh vuéng ABCD c6 diém M Ia trung diém cla doan thdng AB va N
la diém thudc doan AC sao cho AN = 3NC. Biét rang M (1;2) va N (2;- 1) va dwdng thadng CD khéng song song
véi hai truc toa dd. Pwdng thang CD di qua diém nao sau day ?

A. (5:0) B. (0:2) C. (4:3) D. (7:1)
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUQNG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 3]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOl CUOQC SONG
Thoi gian 1am bai: 90 phut (khdng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Viét phuong trinh tong quat cia duong thing d di qua diém B(-3;2) va co véc-to chi phwong

u=(4-1).

A -3x+2y+14=0. B.x+4y+5=0.

c.x+4y-5=0. D.4x—y+14=0

Cau 2. Ky hiéu a va b (a > b) la hai nghiém phan biét ciia phwong trinh Vx* —2x—8 = \/§(X—4). Tim ménh
deé dung.

A.a+b=13 B. a2 +b?=65 C.a*+b*=103 D.a+b=3
Cau 4. Choham sé f(x)=3x>. Khang dinh nao sau day dung?

A. Ham sb dong bién trén (—0;0). B. Ham sb dong bién trén (0;+o).

C. Ham sb déng bién trén R . D. Ham s6 dong bién trén (3;+0).

Cau 5. Gid st f'(x)=ax’ +bx+c>0,Vx e R. Ménh dé nao sau day dung ?

A 4a-2b+c<0 B.9%a+3b+c+1>2 C.a+b+c+3<0 D.a-b+c+2<1
Cau 6. Trong mat phang voi hé toa dd Oxy, cho ba dwong thang lan lwot co phwong trinh

dy:5x—6y—4=0;d, :x+2y—4=0;dy :mx—(2m—1) y+9Im—19=0
Tim t4t ca cac gia tri ciia tham sb 71dé ba dworng thdng  da cho cung di qua moét diém?

A m=2. B. m=-1. C. m=-2. D. m=1.
. 4x-11 .
Cau 7. Tap giatricia hamso f(x) = \/x_3 chtra bao nhiéu s6 nguyén nho hon 100
x_
A.90 B. 96 C. 69 D. 85
Cau 8. Trong mé&t phang Oxy , dwdng thédng d  di qua hai diém A(—1;3) va B(3;1) c6 phwong trinh tham sé 1a
x=-1-2¢ x=—1+2¢ x=-1-2¢ x=3+2t
A. . B. C. . D. .
y=3+t y=3+t y=3-t y=—1+t

Cau 9. Tim diéu kién tham s6 m dé bat phuong trinh (m—3)x* =2(m—1)x+m—5<0c6 tap nghiém S =
[a;b] thda man diéu kién a” +b> —ab =39.

49 49 R
A me {4;5} B.m =49 C.m=— D. Khong ton tai m.
Cau 10. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB:x+3y-4=0,

AD :x-2y+1=0, M(Z;Z) la trung diém cta canh AB . Phwong trinh canh BC c6 dang ax—2y+c¢=0.

Tinh P=a” +¢’.

A. P=4 B. P=17. C. P=10. D. P=5.

Cau 11. Tim sb giao diém clia d6 thi ham sé y =+/x° —5x+4;y =+/11x+4.

A.2 B.3 C.4 D. 1

Cau 12. Ham sb y = x> —2x + 5ddng bién trén khoang nao sau day

A.(0;3) B. (0;5) C. (1;5) D.(-5;0)

Céu 13. Parabol y = xt —4x+ 5tiép xuc v&i parabol nao sau day ?

A y=2x"+8 B. y=2x"+9 C. y=2x"+3x+8 D. y=2x"+7x+8
) ) X —mx=2 N o

Cau 14. Bat phwong trinh ————— > —11udn luén dang trén R khi va chi khi nao ?

x°—=3x+4
A.m<—-4hodacm=>0 B.m<-3hoacm=0

C.m<2hodacm>5 D.m<-6hoacm=1

11



Cau 15. Tén tai hai dwong thing d song song va cach dudng thang 3x — 2y + 1 = 0 mat khoang béng /13 .
Tinh tdng khodng cach tir gbc toa dd O dén hai dwérng thang doé.

A 13 B.2+/13 C.4 D. 4413
a . ‘A X " > 2 N x_2m+1 . A
Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 20 dé phuwong trinh ﬁ = 0cd nghiém
x_
A.10 B. 17 C.20 D. 15

Cau 17. Diém B thudc dwong thang x + y = 3 va diém C thudc duwdng thang x + y = 9 sao cho tam giac ABC
vudng tai A v&i A (1;4). Téng tung do thu dwoc cta diém C 1a
A 12 B. 13 C.10 D.8

Cau 18. Ham sb y = |ax + b| c6 d6 thi nhw hinh vé bén.

Tinha + b.
A. 0 B.1
C. 3 D.2

X +5x x>0, L .
ton tai bao nhiéu diém cé tung dé bang 6 ?

Cau 19. Trén db thi hamsé y =
x> -3x+8 ;x<0

A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 20. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y =2x—m+1 c6 gia tri nhd nhéat trén [1;3] bang 37?
A. m=6. B. m=4. C. m=0. D. m=-1.

Cau 21. Cho duong thang d: x — 3y — 6 = 0 va diém N (3;4). Diém M thudc dwong thang d sao cho tam giac
OMN cé dién tich bang 7,5. Tong hoanh d6 cé thé xay ra clia diém M la

A -4 B.2 C.-5 D.-2

. . 2x—=3Jx+1
Cau 22. Tim sb nghiém nguyén cla bat phwong trinh —\/7 <0.

2x+3/x +1
A1 B.2 C.3 D. Két qua khac
Cau 23. Tim gia tri m dé parabol y = x° — 6x + m cét truc hoanh tai hai diém phan biét ¢ hoanh dé dwong.
A 1<m<2 B.0O<m<9 C.3<m<4 D.O<m<1
Cau 24. Tim ban kinh R clia duwong tron x” + y> —6x+4y—12=0.
AR=2 B.R=3 C.R=5 D.R=6
X . R ] 3

Cau 25. Tén tai bao nhiéu s6 m nhé hon 30 dé ham sé f(x)= ludn xac

\/xz —12mx +36m* +m* (m—9)
dinh trén tap hop sb thuc ?
A. 21 gia tri B. 22 gia tri ) C. 20’gié tri D. 25 gia trj
Cau 26. Mot dwong tron c6 tdm 7(1;3) tiép xuc voi duwdng thang A:3x+4y=0. Ho6i ban kinh dwong tron
bang bao nhiéu ?

A.E. B.1. C.3. D.15.

5

Cau 27. Ham sé y = f(x) c6 dd thi nhw hinh vé& bén. Tinh téng céc gia

tri m xay ra khi phwong trinh f(x) = 2m cé ba nghiém phan biét.

A 2 B.4,5 C.3,25 D.5,5

Cau 28. Duwong tron (C) tam 1(4; 3) va tiép xdc v&i dwong thdng A:3x—4y+5=0cbd phwong trinh la
A (x+4)+(y=3) =1. B.(x—-4)+(y-3)*=1.
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C.. (x+4)>+(y+3)7=1. D.(x—4)>+(y+3)* =1
s 2 2 3 . . X
Cau 29. Tim didu kién clia tham sé m dé (x2 x4+ 7)(x2 _2mx+m’+m —2) > 0 v&i moi sé thuc x.

A m>2 B.m<1 C.m>4 Dm>4
Sx-2m-2 x-m+3

Jx=2  2Jx=2
A.m<0 B.m>13—1 C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 30. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh c6 nghiém.

Cau 31. Tim gia tri I6n nhat clia k d& bat phuong trinh /x ++/2 — x > k c6 nghiém.

A k=22 B.k=2 C.k=3 D.k=+/5

Cau 32. Tim dwong tron di qua hai diém A(1;3), B(-2;5) va tiép xuc véi dwong thang d :2x— y+4=0.

A. phwong trinh dwéng tron 1a x> + y* —3x+2y—-8=0.

B. phwong trinh dwong tron & x° +1° +3x—4y+6=0.

C. phuong trinh dwong tron 1a x> + y* —5x+7y+9=0.

D. Khdéng c6 dwong tron nao théa man bai toan.

Cau 33. Ky hiéu M va m twong (ng 1a gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat ciia ham s6 y =3x> —2x +1trén
mién [0;2]. Tinh gia tri cGa biéu thtrc P = M.m.

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10
Cau 34. Tim diéu kién tham s m dé phuwong trinh \/sz —5x—m+3 =2x—3cb nghiém.

2 1 2
A.mz—7 B.m§—7 C.2<m<77 D.3<m<6

Cau 35. Parabol y = x” —3xtiép xuc véi dwdng thang y = x — 4 tai diém C. Tim hinh chiéu vuéng goc D cia
diém C trén truc hoanh.

A. D (4:0) B. D (8:0) C.D (2:0) D. D (6:0)

Cau 36. Tim diéu kién ctia m sao cho 2x° —5x+2>m,Vx [—I;O].

A - m<2 B.2<m<9 C.m29 D.mZ—%

Cau 37. Puwong tron (C) di qua hai diém 4(1;3), B(3;1) va cé tam ndm trén dwong thdng d :2x—y+7=0
c6 phwong trinh a

A (x=7) +(y—7) =102. B.(x+7) +(y+7)2 =164.
C.(x=3)+(y-5)°=25. C.(x+3)° +(y+5)>=25.

Cau 38. Diém M (x;y) ndm trén dwong thing x —y + 1 = 0 sao cho biéu thirc P = x* + y*> —3x +1dat gia tri
nhd nhét. Gia tri nhd nhéat cia P 1a

A. 0,25 B.1,5 C.2 D.3

Cau 39. Trong mat phang v&i hé toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A (2;2), B (1;3), cac dudng cao ke tir B va
Ctuwong trng lay = 3x, x + y = 2. Bwong thang BC di qua diém nao sau day

A. (0:1) B. (3:- 3) C. (1:-3) D. (- 1:0)
Cau 40. Tim gi4 tri nhd nhat clia tham s& m @& phwong trinh 2x ++/x = m 6 nghiém.

A.m=0 B.m=-0,125 C.m=0,25 D.m=1,25
Cau 41. Buong tron di qua 3 diém O(0;0), 4(a;0), B(0;b) cé phuong trinh 12

A x*+y* —2ax—by =0. B.x*+ )y’ —ax—by+xy=0.
C.x*+y*—ax—by=0. D.x*—y —ay+by=0.

Cau 42. Cho ham sb bac hai f(x)ludn nhan gia tri dwong trén R théa man 12 (x)+2 f(x) = x* +4x* +3.
Tim s nghiém nguyén cla bat phwong trinh f(f(x)) <6.

A.2 B.3 C. 1 D.4

Cau 43. Mot dwéng hdm xuyén thang qua ndi va cé mat cét la moét parabol (théng sé nhw hinh bén). Gia st
mot chiéc xe tai cé chiéu ngang 6m di vao vi tri chinh gitra miéng hdm. Hai chiéu cao 4 cua xe tai can thoa
man diéu kién gi dé c6 thé di vao clra hdm ma khong cham tuwéng?
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A.0<h<6. B. 0<h<6. C.0<h<7. D. 0<h<7.

) ) X—+/Xx
Cau 44. Tim s6 nghiém nguyén clia bat phwong trinh \/_ >1.

1—2(x* —x+1)

A3 B.2 C.1 D.0
Cau 45. Cho hai diém A (-1;3), B (1;— 1). Biém M (x;y) nam trén dwong tron (x —4)> +(y—3)> =5 sao cho
biéu thirc MA + MB dat gia tri I&n nhat. Tinh gia tri biéu thire x + 2y.
A 12 ~ B.14 ] C.16 B D.1 i
Cau 46. Nguoi ta khoét tam nhom tai bon goc b&i 4 hinh vuéng bang nhau, moi hinh vudng cé canh bang x
(cm), roi gap tam nhém lai nhw hinh vé dwéi day dé dwoc mot cai hop khéng nap. Tim x dé hop nhan dwoc
c6 thé tich I&n nhat.

A x=3 B. x=2 C. x=4 D. x=6

Cau 47. Tim tAt ca cac gia tri tham s& m d& bét phuong trinh/x ++/9 — x > v/—x* +9x + m nghiém dting voi
moi gia tri x thudc doan [0;9].
9 1

A.mS—g B.——<m<0 C.mSZ D.0<m<1
x> +)°+16=8x+6y,
4x+3y<a.

A.32sb ) B. 25 s6 C. 46 s6 D.31sb
Cau 49. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho tam giac ABC vudng tai B c6 BC = 2AB. Bidm M (2 — 2) |a

Cau 48. Ton tai bao nhiéu sb nguyén a dé hé { c6 nghiém thuc ?

< < 2 4 8 x
trung diém ctia canh AC. Goi N la diém trén canh BC sao cho BC = 4BN. biém H[g,gj la giao diém clia AN

va BM. Biét N thudc duwdng thdng x + 2y = 6, tinh tdng cac hoanh d6 cla C va A khi hai dinh do6 c6 toa do
nguyén.
A5 B.3 C.4 D.0

rang f(x)<2,Vx<0. Cé bao nhiéu s6 nguyén m nhd
hon 2020 dé phwong trinh sau nghiém dang véi moi x:

f(Bsinx+4cosx—2)<m -1 |o
A. 1993 B. 2017 .

C. 2016 D. 1999 =R [

Cau 50. Ham s y = f (x) co dd thi nhu hinh Vv&. Biét /\
--41

(S R R B
=
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THU SU'C TRUG'C KY THI CHAT LUONG GIU'A HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 4]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU'C VOI CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Diém no sau day thudc 6 thj ham sd y =2|x—1|+3|x|-2?

A. (2;6). B. (L,-1). C. (-2;-10). D. (0;—4).

Cau 2. Puong thang d di qua hai diém 4(-2;3) va B(3;1) co mét véc to chi phwong la

A u =(5:2). B. u, =(5-2). C. u, =(2-5). D. u, =(2:5).
Cau 3. Tap nghiém S cia bét phuong trinh (x+\/§)2 z(x—ﬁ)z +2 la:

A. Sz{gﬁoo} B. Sz(gﬁoo} C. S:[—oo;g}. D. S:[—oo;gj.

Cau 4. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m @& ham s y =(m—4)x++27-m* déng bién ?

A 2 B. 1 C.3 D.4

Céu 5. Parabol y = ax® +bx + cdi qua A (4;— 6) va cat truc hoanh tai hai diém c6 hoanh dé la 1 va 3. Parabol
do cat dwong thang y = 3(x — 1) tai cac diém cé hoanh dé bang bao nhiéu ?

A.1va15 B.2va5 C.0va4 D.4va3
Cau 6. Phuong trinh (x* +5x +4)/x+3 =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 7. Hai dwong thang d, :4x+3y—18=0; d, :3x+5y—19 =0 cét nhau tai diém co toa do:
A. (-3;-2). B. (3;2). C. (-3;2). D. (3;-2).
Cau 8. Parabol y=2x”+3x+1 nhan dwong thang

3 . 3 .
A. x:E lam truc doi xirng. B. x=—Z lam tryc doi xirng.

3, i 3, P

C. XZ_E [am truc doi xrng. D. XZZ lam truc doi xirng.

Cau 9. Tim didu kién tham s& m d& bat phuong trinh x° —(m2 +1)x > ()c6 tap hop nghiém S sao cho S va

tap hop (5;10) cé phan tir chung.
A |m| < 3 B.Im>2 ~ C.im|<4 D.1<|m|<5
Cau 10. Khoang céach tiv diém B(5;—1) dén dwong thdng d :3x+2y+13=0Ia:

A. 24/13. B 28 C. 2. D. @
Ji3 2
2
. +4x+4
Cau 11. Tap nghiém ciia bt phuong trinh ——~ % <0 I
V2x? +3x+4—x
A R. B. {-2}. C. @. D. R\{-2}.
Cau 12. Tim khang dinh dung trong cac khéng dinh sau?
A. y=3x’+2x-5 la ham sb béac hai. B. y =2x—4 la ham s6 bac hai.
C. y=3x*+2x—1 ham sb bac hai. D. y=x*—x*+1 ham sb bac hai.

Cau 13. Sb nghiém nguyén dwong cla phwong trinh \/E =x-31la
A O. B. L. B. 2. D. 3.
Cau 14. C6 bao nhiéu sé nguyén m e(—20;20)dé phwong trinh x*+ y° +4mx—2my+2m+3=0 la
phuwong trinh dwong tron
A.32 B. 37 C.25 D. 14
2017

Cau 15. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m < 10 dé hamsé y = xac dinh trén R ?
x(x—=10)+2(m+10)
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A. 7 gia tri . B. 8 gia tri C. 10 gia tri ) D. 6 gia tri
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé hai diém A (1;3), B (2;m) ndm cuing phia dbi v&i duwéng thdng 3x + 4y = 5

Am<0 B.m>1 C. m>-0,25 D. m<0,125

2

. VX =5x+6 1

Cau 17. Ky hiéu D la tap xac dinh ciia ham s6 f(x) _NX al - . Tap hop D c6 bao nhiéu

Jx -2 NE
s6 nguyén nhé hon 10 ?
A 4 B.8 C.9 D.7
Cau 18. Cho dwong tron (C): (x—3)” +(y —1)* =10 . Phuwong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém A4(4;4) la
A x-3y+5=0. B.x+3y-4=0. C.x-3y+16=0. D.x+3y-16=0.

, ~IWx* —x-3
Cau 19. Tim s0 nghiém cla phwong trinh (x—1) \7, al =0.
x

A2 B.3 C.1 D.4

Cau 20. Budng tron (C)co tam 1(—1;3) va tiép xtc véi dwdng thang d :3x —4y+5=0 tai diém H co6 toa dd

A. —l;—Z . B. l,z . C.[l;—Z . D.[—l;Z .
575 55 575 5’5
Cau 21. Tim tap gi tri cia ham s y = (x—1)(x-3).

A.[1;3] B. [2;+) C. [-1;+0) D. (1;3)

Cau 22. Cho hinh chir nhat ABCD c6 C (1;2), dwérng thang AB: 2x —y + 3 = 0 va diém M (2;— 3) thudc dwéong
thang AD. Dién tich hinh chir nhat ABCD la

A54 B. 2,8 C.34 D. 4,8
Cau 23. Tim diu kién ctia m @& parabol y = x* —2x + 5m —9 c6 dinh | nam trén dwong thang y = 6x —5.
A.m:E B.m=2 C.m:l D.m:i

5 5 5
Cau 24. Vi x thudc tap hop nao dudi day thi f(x)= Zx;lkhéng dwong?

x“+4x+3

A S =(—oo;1). B. S =(—3;—1)u[l;+oo).
C. §=(—o0-3)U(-L1]. D. $=(-31).

Cau 25. Buwong thang di qua diém | (3;2) va tao v&i dwong thang x +y + 4 = 0 mot goc 45 do cat truc hoanh
tai diém M, dd dai doan thang IM 1a

A2 B. 24/2 c. /5 D.22
Cau 26. Tim diéu kién tham sé m dé bat phuong trinh x° —(m +2)x +(3m’ +1) < 0 c6 nghiém.

A. Moi gia tri m. B.O<m<% C.m=#=-2 D.2<m<%

Cau 27. Ham sb bac hai y =ax’ +bx+c c6 db thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao dang ?

a>0;b<0;c>0

a<0;b>0;c<0

a<0;b<0;c<0 O x

a<0;b>0;c>0 / \

Cau 28. D& x* + > —ax—by+c =0(1) la phwong trinh dwong tron, diéu kién can va da 1a

cow

A.a’>+b*—c>0. B.a>+b°—c>0. C.a’>+b°—4c>0. D.a’+b*+4c>0.
R . A x . 2 . Jx—m+1 . A

Cau 29. C6 bao nhiéu s6 nguyén m de phwong trinh W = 0cd nghiém.

A3 B.2 C.1 D.4

Cau 30. Cho dwong tron (C): x>+ y° +8x+6y+9 =0. Ménh dé nao sau day sai?

A.(C) khong di qua diém 0(0;0). B.(C) cotam I(-4;-3).

C.(C) cobankinh R=4. D.(C) diqua diém M (-1;0).
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Cau 31. Db thi (P) ciia ham sb y = a(x—m)2 di qua hai diém (1;0) va (2;2). Tinh a + m.

A 3 B.4 C.5 D.2

Cau 32. Tim s6 gia tri nguyén m dé phuong trinh (m —5)x* + (m —1)x +m = 0c6 2 nghiém x ,x, théa man
diéu kién x, <2<x,.

A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Cau 33. Trong mat phing toa do, parabol y = x” —2mxcét dwong thing y = 2x — m? + 3 tai hai diém c6
hoanh dd a;b théa man diéu kién g+é = —2. Khi d6 dworng thdng da cho di qua diém nao ?

a
A. (1:4) B. (2;5) C. (5;7) D. (4:6)

3J§+1
Jx +1 ?

Cau 34. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén dé thjham sb y =

A 4 B.2 C. 1 D.3

Cau 35. Tim tap hop dinh | clia parabol y = x” —2mx+m’* +7m+2.

A.Buongthang y=T7x+2. B. Bwong thadng y = 7x +3.

C. Puong thang y =8x+5. D. Puong thang y =3x—1.

Cau 36. Buong thdng A:x—2y+3=0 cét dwong tron(C): x” + y*> —2x—4y =0 tai hai diém A, B. Do dai doan
thang AB gan nhat véi

A4,47 B. 4,65 C.4,72 D. 4,41

Cau 37. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m dé phwong trinh x++/m—x+3 =2m+2++m —x+3 cé nghiém ?
A 1 B.2 C.3 D.4

2 khi x>
X3 b O Tin 7(-1).
1-x khi x<0

A. 4. B. 2. C. 2. D. 0.
Cau 39. Tinh tbng cac gia tri m dé hai dwéng thang sau song song v&i nhau

2x+my—3m—2021=0; (m+3)x+Q2m+1)y=+/5.

Cau 38. Cho ham sb y = f(x) :{

A1 ~ B.-1 ~cC.2 D.-2
Cau 40. Goi H la hinh chiéu cta A (3;- 7) trén dwdng thang 2x — 3y — 1= 0. D6 dai d6 thang OH gan nhat v&i
A.1,41 B.1,78 C.1,65 D. 1,28

Cau 41. Parabol y =(x+ 2)2tiép xuc véi dwdng thang y = 2x + m tai diém K. Tinh OK, v&i O la gbc toa do.
A. OK =2 B.OK =2 C.0K=+/3 D.OK = +/5

Cau 42. Cho ham s6 y = f(x)c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tén tai bao

nhiéu sb nguyén m <20 dé f(m)< f(2).
A. 21 B. 20 C.4 D. 16

|
1
|
|
|
1
1

Cau 43. Xac dinh tat ca cac gia tri tham sb m dé hé sau nghiém dung véi moi x thudc doan [0;2].

{(H)Z +(y-1) <2,

x—y+m=0.
A m=2 B.m=0 C.1<m<3 D.1<m<5
Cau 44. M6t doanh nghiép san xuét va kinh doanh mét loai san pham véi gia 40 nghin dong/1 san pham. V&i
gia ban nay khach hang sé mua 50 san pham moi thang Doanh nghiép dv dinh tang gia ban va ho wéc tinh
rang néu tang gia ban lén 2 nghin dong mbi san pham thi méi thang sé ban dwoc it hon 4 san pham so voi
hién tai. Gia dinh chi phi san xuat mdi san pham la 30 nghin ddng. Hai doanh nghiép phai ban véi gia bao
nhiéu dé loi nhuér] thu dwogc dat gia tri lon rjhét ? ) .
A. 46 nghin 500 dong B. 45 nghin dong C. 47 nghin 500 dong D. 48 nghin dong
Cau 44. Mot ngwdi ndng dan co 3 tam lwdi thép B40, mbi tdm dai 12(m) va mubn rao mét manh vwon doc

b séng c6 dang hinh thang can ABCD nhuw hinh vé (bd séng la dwéng thang DC khéng phai rao, méi thm
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la mét canh ctia hinh thang). Hai 6ng ta cé thé rao dwoc manh vuon cé dién tich 16n nhat 1a bao nhiéu m?* ?

A B
D C
A. 10043 . B. 10643 . C. 108V/3. D. 1204/3.
Cau 46. Tim sb nghiém cda phuong trinh 3/3x -2 =x* +(x-1)(x-4)  (xeR).
A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 47. Trong mét phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh vuéng ABCD. Goi M la trung diém canh AB, N 1a diém
x . 2 : .
thudéc canh AC sao cho 4CN = AC. Gia s E (1 — 1) la trung diem cla doan DM, F(E;Ojla trong tam tam

giac AMN va diém M c6 hoanh d6 am. Tinh tdng hoanh dé cac dinh B c6 thé xay ra ctia hinh vuéng.

A2 B > c . p. U
13 25 5 4

Cau 48. Tim sb nghiém nguyén cuia bat phwong trinh
(x+1)"+(x+2)" +6(x’ +3x+2)2 +7(x* +3x+2)<1 (xeR).
A3 . B.1 ~ C.2 D. 4 ‘
Cau 49. Trong mat phang v&i hé toa dd Oxy cho ba diém A (12;1), B (0;4), C (10;— 1). Biém M (a;b) nam trén
duong tron (C):(x—1)" +(y—1)> =9sao cho biéu thirc T = MA* +2MB’ +3MC’ dat gia tri nhd nhét. Khi
do 2a + 3b ¢o gia tri bang
A. 17 B. 15 C. 1 D. 21
Cau 50. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén m dé phuwong trinh sau cé bén 7
nghiém phéan biét thuéc [- 9;5] 3
fz(x—2)—(3x—m)f(x—2)+3mx:0. /(@)
A. 8 B. 10
C.6 D.4

xr |- -1 1 +oo
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 5] )
CHUONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C V&I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phat dé)

Cau1.Cho f(x)=ax’+bx+c (a=0). Didukiendé f(x)>0, VxR la

a>0 a>0
A . B. . C. {“>°. D. {‘KO.

A<O0 A>0 A<0 A>0
Cau 2. Puong thang di qua A(-1;2), nhan 7 = (2;—4) lam vec to phap tuyén cé phuong trinh la:
A —x+2y—-4=0. B. x—2y—-4=0. C. x—2y+5=0. D. x+y+4=0.
Cau 3. Tdng tat ca cac nghiém ctia phwong trinh: Vx” +3x—2 =+/1+x 1a
A 3. B. -3. C. 2. D. 1.

2
3 —x"+4x-9
Céu 4. Tim dieu kién clia m sao cho — al al <0,VxelR.
x —(m+1)x+4

A. Moi gia trim B. me [—5;—3] C.me [—4;—2] D.m>0
Cau 5. Biém nao sau day thudc do thi ham sé y =5x—2.
A M (-31). B. M,(-2;0). C. M,(0;2). D. M, (1;3)..
Cau 6. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé bat phwong trinh x* + 2mx +2m+3 < 0 vé nghiém?
A 3 B.4 C.5 D.6
Cau 7. Buong thang A:3x—2y—7=0 cét dwéng thang nao sau day?
A d :3x+2y=0. B.d,:6x-4y-14=0. C.d,:-3x+2y-7=0. D. d,:3x-2y=0.

Cau 8. Bét phuong trinh mx’+2(m—2)x+m—3<0c6 tap nghiém S = [a;b] théa man diéu kién

a’> +b* =1. Gia trj tham sé m tim dwoc ndm trong khodng nao ?

A. (0;1) B. (4:6) C. (1:3) D. (6:8)
Cau 9. Gia tri nao la nghiém nguyé&n am I6n nhét clia bat phwong trinh x* +5x+6<0 ?

A -3. B. -1. C. 2. D.O.

Cau 10. Ham s nao sau day déng bién trong khoang (—1;+0)?

A.y=x/5x2+1. B.y:—\/zszrl. C.yzx/z(x+1)2 D.y=—ﬁ(x+1)2.

Cau 11. Tam giac ABC cd M (3;2), N (- 1;4), P (2;2) lan lwot la trung diém cac canh BC, CA, AB. Tung do cla
diém A khi d6 bang

A.0 B. 4 C.2 D. 1
Cau 12. Tim diéu kién tham sbé m dé phuong trinh x —2+/x—m +1=m cé nghiém I&n hon 2.

A.m>1 B. m>2 C.m>3 D. Két qua khac
Cau 13. Tim toa d6 hinh chiéu vudng géc H clia diém M ( 0;1) trén dwong thang d:x—2y—-3=0

A H(51). B. H(1;-1). C. H(-12). D. H(3;0).
Cau 14. Tim tap gia tri cia ham s6 y =+/x* —2x+5.

A1:4] B. [1;5] C. [2;+0) D. [3;+)

Y
Cau 15. Ham sé bac hai f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhu ’
hinh v&. Tinh f(2+m*)- f(2-m") v6im la tham sb.

A.0 B.2 N/

C.3 D.1

Cau 16. Cho hai dwong thang d, :x—y-2=0 va d,:2x+3y+3=0. Khi d6 goc tao bdi dwong thang d, va
d, 1a (chon két qua gan dung nhét)
A. 101°19". B. 78°41". C. 11°19". D. 78°31".
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Cau 17. Trong hé toa d6 Oxy, cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 A(0;3), D(2;1) va I(—1;0) Ia tam cda hinh

chi nhat. Tim toa d6 trung diém cla canh BC.

A. (1;2). B. (-2;-3). c. (-3%-2). D. (—4;-1).
. . X ] 3
Cau 18. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé ham s y = xac dinh v&i moi x ?
\/(m+1)x2 +4mx+m+1
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 19. Trong méat phang v&i hé toa dd Oxy cho duong thang d:x—2y+1=0 va diém M (2;3). Phuong

trinh dwong thdng A di qua diém M va vudng géc véi duweng thang d 1a

A x+2y-8=0. B. 2x+y-7=0. C. 2x-y-1=0. D. x—2y+4=0.
2
Cau 20. Tim s6 nghiém cta phwong trinh i —x+4—Jox+4 o
Je-D-4)
A.3 B. 1 C 2 54
) "
N

Cau 21. Ham sb bac nhat y = ax + b cé bang bién
thién nhw hinh vé bén. Gia tri ctia 3a + b bang

A0 B. 1

C.3 D.2

o) 2 1 0

0 nd x

Cau 22. Tim s giao diém gitva dd thi ham sb y = +/3x —4 va dwong thdng y = x — 3.

A. 2 giao diém. B. 4 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.

Cau 23. T diém M (4;3) ké duoc hai tiép tuyén MA, MB dén duong tron x” + y*> = 4. Tinh a + b biét phwong
trinh dwong thdng AB c6 dang 4x+ay =b.

A7 B.8 C.5 D.2
Cau 24. B4t phwong trinh v/x” +3x <6—x” —3x. co tap nghiém la [a;b|U]c;d|;(a,b,c,d € Z). Tinh téng a +
b+c+d
A —4. B. 0. C. 1. D. —6.
Cau 25. Pudng tron di qua 3 diém A(11;8), B(13;8), C(14;7) co6 ban kinh R bang
A2, B.1. c.A5. D.A2.
2
. . —(m+1)x+
Cau 26. Tim s6 nghiém t6i da ctia phuong trinh ~— DX M _
V1-2x
A2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 27. Tiép tuyén co hé sé géc dwong di qua diém M (3;5) clia dwong tron (x —3)” + y° =9 1a duwong thing
d. Budng thang d ngoai ra di qua diém nao sau day

A.(5;7) B. (100;500) C. (2020;6200) D. (18;25)
Cau 28. Tim tat ca cac gia trj cia tham s6 m dé ham sé y = (m—1)x+m+2 nghich bién trén R
A. m>1. B. m<l1. C. m=>1. D. m<1.
Cau 29. Ham s bac hai y=ax’ +bx+c cé dd thi
nhw hinh v&. Ménh d& nao sau day ding ?
A. a>0;b<0;c>0
B. a>0;b>0;¢c>0
C. a>0;b<0;c<0 @] T
D. a<0;b>0;¢c>0 ~—
Cau 30. Sé nghiém cutia phwong tr‘mh:(\/x—4 —1)(x2 —7x+6) =0 la
A 0. B. 3. C.1. D. 2.

Cau 31. Cho hai diém A2+ a;—1—a), B(-2—3b;3+ 3b) . Tinh khoang cach tir O dén dwdng thang AB.
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A a’ +9b’ B. |a —3b|v/5 C. [4+a+3b| D.

NG

Cau 32. Khoang ddng bién clia ham sé y = —x” —8mx +2m —51a
A. (37m;+ooj B.(3m;+w) C. (—oo;%j D. (—o0;—4m)

Cau 33. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sd m dé bat phwong trinh sau vé nghiém ?
(302 -3z + 4)(mx2 —4(m + l)x +3m + 3) >0

A 2. B. vo sb. C.3. D. 4.

Cau 34. Tim toa do diém cb dinh M ma parabol y = x* —mx + m — 2 luén ludn di qua voi moi gia tri m.
A (1= 1) B. (2;2) C. (4:1) D. (1:3)

Cau 35. Pudng tron di qua 3 diém A(1;2), B(-2;3), C(4;1) cotam [ co toa do la

A.(0;-1). B.(0;0).

C. Khéng cé dwong tron di qua 3 diém da cho. D. (3;%).

Cau 36. Cho dwong thadng d: x = y + 3 va diém A (2;6). Biét rang hai diém B, C thudc dwéng théng d, tam giac
ABC vubdng taiAva S . = % Tam | dwéng tron ngoai tiép tam giac ABC c¢6 thé co hoanh dd bang
A 2 B. 6 C.7 D.25

Cau 37. Tap xac dinh clia ham s6 y = /4 —x ++/x” +10 chira bao nhiéu sb nguyén dwong

A.3 B.2 C. 4 D. 1

Cau 38. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh v2x—1++/3x =+/5x .

A3 B. 1 C.2 D.4

Cau 39. X&c dinh vi tri twong déi gitra hai duwong tron x° + y* =4;(x+10)> +(y—16)* =1.

A. Tiép xtc trong B. Tiép xuc trong C. Khong cét nhau D. Cét nhau

Cau 40. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién ’

—00 1 +oo
thién nhw hinh vé. Gia tri I&n nhat cia ham +oo +oo
sb trén mién [- 6;7] 1a f(x) \ /
A.f(-6) B.f(7)

C.f(1) D.f(5) :

Cau 41. Parabol y = x” + 3x cit duong thang d: y = 5x — m — 5 tai hai diém phan biét cé hoanh dé a;b thda
man diéu kién 2a + 3b = 7. Pudng thang d khi dé di qua diém nao sau day ?
A. (2;5) B. (1;4) C. (2;13) D. (6;7)

y

Cau 42. Ham s6 y = f(x)c6 d6 thi nhw hinh v&. Tén tai bao nhiéu gia

tri tham sé m < 93 dé bat phwong trinh |f(x)| < mnghiém dang v&i moi ;

gia tri x thudc doan [- 1;2]. N . x
A. 90 B. 45 “f“_f\’/ 2
C. 69 D. 88

Cau 43. M6t miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mét hinh cht nhat MNPQ tuy
miéng bia trén dé lam bién trong xe cho |&p trong budi picnic, v&i M, N thudc canh BC va P,Q lan lvgt thude
canh AC, AB. Tim dién tich I&n nhat cta hinh chir nhat MNPQ.

A 3243 B. 1442 c. 15V6 D. 185
Cau 44. S6 nghiém clia phwong trinh 4 =+1—x ++1+x +2v1—x" la
A 4 B.2 C.1 D.3

Cau 45. Cho duwdng tron (C) tam | (1;— 1), ban kinh R = \/5 Xét hai diém A (0;— 4), B (4;0). Biét rang dwong
tron (C) noi tiép trong hinh thang ABCD c¢é day la AB, CD, tim hoanh d6 dinh C.
A 3 B. 1 C.0,5 D.1,5
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Cau 46. Cho ham sb y = f(x) c6 dd thj nhw hinh vé& bén. B4t phwong trinh sau

c6 bao nhiéu nghiém nguyén nhd hon 50: f(y/3—/x)>3.
A. 15 B. 10 C. 25 D.6

o

l o 1

Cau 47. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ca tham sé m trong doan [— 30;40] dé bat phwong trinh sau nghiém
dung v&i moi gia tri thire x ?
(x2 —2x+4)(x2 +3x+4) > mx’.

A. 38 gia tri B. 41 gia tri C. 61 gia trj D. 37 gia tri
Cau 48. Tl san thwcyng’ cao 20m, mét nguwdi da ném moét hon soi th(-?o o % ¢ x(m)
phwong ngang voi van toc v,=4m/s. Theo hé truc toa d6 nhw hinh vé, 1ay T >
gia tdc trong trwdng g = 10m/s?, viét phwong trinh quy dao parabol va
tdm xa L cua hon sai. 7] SH— M
S 2 _4 o
A.y—Ex ;L =8m B.y—Ex ;L =8m
7 2 4 2
C. y=—x";L=9m D. y=—x";L=10m
16 25 y(mH

Cau 49. Parabol y = (x+1)(x+8)cat duong thing y = x + 17 tai hai diém phan biét I, J. Tén tai diém K nam
trén cung bé 1J sao cho khoang cach tir K dén day cung IJ dat gia tri Ién nhat. Tinh khoang cach I&n nhét doé.
17 23 25 11

A-ﬁ B-ﬁ C.ﬁ D.ﬁ

2 2 2
X +y —2m(x+y)+2m° <8,
Y ( y) c6 nghiém thyec.

x+y+4<0.
A. m€[1;3] B. m e[-4;0] C. m €[0;5] D. m €[3;4]

Cau 50. Tim diéu kién tham s6 m dé hé {
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THU SU'C TRUG'C KY THI CHAT LUONG GIU'A HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 6]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU'C VOI CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Tap nghiém S cla bat phwong trinh x ++x—2 <2++/x-2 la:

A. S =[0;2] B. §=(—;2]. C. §={2}. D.S =[2;+w).
2x+2-3 Khi x> 2
Cau2.Chohamsé f(x)={ x-1 1TSS Knide, £(-2)+f(2) bing
x+1 khix <2
A. 6 B. 4 c.2 p. 3
3 3

Cau 3. Bang bién thién & dwdi la bang bién thién clia ham sb nao trong cac ham sé dwoc cho & bdn phwong
an A, B, C, D sau day?

x —oc 2 +oo
Lo +oo
-3

A y=—x"+4x-9. B. y=x"—4x-1. C. y=—x"+4x. D. y=x"—4x-5.
Cau 4. Tim parabol (P): y =ax” +3x—2, biét rang parabol cé dinh I(—%;—%j.
A y=x"+3x-2. B. y=3x"+x—4. C. y=3x"+x-1. D. y=3x"+3x-2.
Cau 5. Bat phwong trinh: \/3x—2 > x ¢6 tap nghiém la:
A.(2;1). B. (1;2). C. (2:3). D. (-12).

Cau 6. Buwong thang d di qua diém M (5;3) va cat hai dwong thang x —y + 1 =0, 2x — 3y = 9 lan Iwot tai hai
diém H, K sao cho M la trung diém clia HK. Hé sb goc clia dwong thang d la

A. 1 B.—-2 C.—4 D.0,5
Cau 7. Tim gia tri Ion nhat clia ham s y = 6x — x°.
A3 B.-9 C.9 D.-4
Cau 8. Phwong trinh vx* +4x—1=x-3 c6 nghiém Ia
A. x=1 hoac x=3. B. V6 nghiém. C. x=1. D. x=3.
Cau 9. Xac dinh tam va ban kinh ctia duong tron (C):(x+1) +(y-2)" =9.
A.Tam I(-12), bankinh R=3. B. Tam /(-1;2), bankinh R=9.
C.Tam I(1;-2), bankinh R=3. D. Tam /(1;-2), bankinh R=9.
Cau 10. Tim diéu kién ctia x & x* + x+1; 2x+1; x> —11a d6 dai ba canh ctia mot tam giac.
A x>2 B.x>1 . C.x>35 ) D.x>55
Cau 11. Tinh dién tich tam giac tao b&i dwérng thang AB véi hai truc toa do biét A (2;3), B (4;5).
A.0,5 B.2 C.1 D.2,5
Y

Cau 12. D thi hinh bén ctia ham sé nao

A.y=|x+1| B.y=|x|+1 d

C.y:|x—1| D.y:|x—2|

| 19o] | | x|
Cau 13. Cho dudng tron (C): x> +)* +4x—6y+5=0. Duwong thdng d di qua A(3;2) va cét (C) theo mét
day cung dai nhat c6 phwong trinh 13
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A x+y-5=0. B.x—y-5=0. C.x+2y-5=0. D.x-2y+5=0.

+

x=3 x*+5

A.80 B. 98 C.95 D. 90

Cau 15. Tim gia tri gan nhat v&i ban kinh dwdng tron néi tiép tam giac ABC khi biét phwong trinh ba canh 1a
(AB):7x—y+11=0; (BC):x+y=15; (CA):7x+17y+65=0

Cau 14. Tap xac dinh clia ham s y = — x chta bao nhiéu sé nguyén dwong nhé hon 100

A.6,36 B. 6,38 C. 6,28 D. 6,24
X L T 1++2 e
Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham f(x) = xac dinh trén R.
\/x2 —8mx +59m* +10m
A. 2 gia tri B. 4 gia tri C.3giatri D. 1 giatr

Cau 17. Cho duong tron (C):x” +3> —6x+2y+5=0 va duwong thdng d : 2x+(m—2)y—m—7=0. V&i gia tri
nao clia m thi d latiép tuyén cta (C)?

A.m=3. B.m=15. C.m=13. D.m=3 hoac
m=13. )

Cau 18. Cho ba diém A (1;1), B (2;3), C (5;— 1). Ton tai diém M thudc duong thang BC sao cho dién tich tam
giac ABM gép doi dién tich tam giac ABC. Puwdng thang AM cé thé di qua diém nao sau day

A. (0:2) B. (0:9) C. (1:2) D. (4:1
Cau 19. Tim gia tri nhd nhat ctia m d& phwong trinh 3x° +25++/x” + 25 = m c6 nghiém.
A. 27 B. 30 C. 41 D. 29
Cau 20. Tén tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh |x—3|(x—1) =m ¢6 ba nghiém phan biét
A 3 B. 2 C.0 D. 1
; 1 1
Cau 21. Cho cac bat phwong trinh — > 5 +1, (M +2)x>x+5 xX>—5x+4<0; mx>m+2.
X x+
Sé lwong bat phwong trinh bac hai mét an |a

A2 . B. 1 C.3 D.0 )

Cau 22. buong thang A:xcos2a + ysin2a —2sina(cosa +sina)+3=0 (o la tham so) ludn tiép xuc voi
dwdng tron nao sau day?

A. Bwong tron tdm 7(2;3) va ban kinh R=1. B. Bwong tron tdm 7(-1;1) va ban kinh R=1.

C. Buwéng tron tdm [(—1;1) va ban kinh R=2. D. Bwdng tron tdm 7(-2;-3) va ban kinh R=1.

Cau 23. Tim tung dé giao diém clia dwong cong y = va dwong thang y=x—1.

A.0 B. 1 C.2 D. -1
Cau 24. Tim m dé dwong thang 4x + 3y + m = 0 tiép xuc véi dwong tron x° +3° —9=0.
Am=-3 B.m=-3hodacm=3 C.m=15hoacm=-15 D.m=4
Cau 25. Tim sb nghiém ctia phwong trinh \/2x2 -x+6= \/x2 —-3x+6.
A2 B. 1 C.3 D. 4
X 3 X . 1 , o
Cau 26. Ton tai bao nhiéu so nguyén m nhé hon 10 dé ham so y = 5 xac dinh trén R ?
X =2x+m-4
A.3 B.4 C.2 D.5
Cau 27. Tinh khodng cach ngén nhét tr gbc toa dd O dén mét diém trén duwong tron (x—2)° + y° =1.
A.%. B. 1 C. 2. D.1,5
. 2x* —16x+32
Cau 28. Tap nghiém ciia bat phuong trinh YO <0 1a
(> + (2% +3x+4—x)
A R. B. {4} C. J. D. R\{-2}.

Céu 29. Cho diém M (1;2) va dwong thang d :2x+y—5=0.Diém N(a; b) cia diém ddi xieng voi diém M
qua 4 . Tinhgiatricta a+b

A.a+b:_le. B.a+b=§. C.atb=

Cau 30. Parrabol (P) di qua diém (2;— 3) va c6 dinh Ia (1;— 4). Parabo

. D. a+b=2.
5

W |

(P) cét truc tung tai C va cat truc hoanh
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tai hai diém A, B. Tinh dién tich S ctia tam giac ABC.

A.S=6 B.S=2 C.S=4 D.S=8
Cau 31. Tim diéu kién tham s6 m @& phuong trinh (2x—m +1)~/x* =1 = 0.¢6 tich cac nghiém bang — 2.
A m=5 B.m=6 C.m=7 D. Khéng tén tai.

Cau 32. Parabol f(x) = ax’ + bx + ¢ c&t Ox tai hai diém phan biét cé hoanh do 1a 1 va 4. Ménh dé nao dung
?

b b b b
A 2 =204 B. 2 ~10a c. 2 —154 D. 2 =30a
b+c b+c b+c b+c
Cau 33. Tim m dé parabol y = x° —8x cit dwdng thang y = x — m tai hai diém c6 hoanh do a;b théa man didu
kién a® + b® = 675.

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=15
Cau 34. Cho hai diém A(—3; 6);B(l; 3). viét phwong trinh dwéng trung trwe clia doan AB .
A 3x+4y—-15=0. B. 4x-3y+30=0. C.8x—6y+35=0. D.3x-4y+21=0.

Cau 35. Buong thadng d song song véi dwong thadng 3x + 4y = 7 va cach dwong thadng d mot khoang bang 2.
Héi dwéng thang d ¢ thé di qua diém nao sau day ?

A. (1;0) B. (2;4) C. (3;7) D. (3;2)
2
X ] x -9
Cau 36. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong x nhé hon 10 théa man ——————=>07?
Jx*=2x+3
A . 5sb B. 6sb C.7sb D.8sb

Cau 37. Cho parabol (P): y=x*+(m—1)x—m. Tong tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé (P) cét tryc

hoanh tai hai diém phan biét 4, B sao cho tam gidc /4B co dién tich bang 1, trong d6 I la dinh cta (P).

A P=-2. B. P=-1. C. P=3. D. P=2.
Cau 38. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m [-35;35] dé phwong trinh \/2x2 —6x—m+6 = x+ 2 cé nghiém.
A. 45 gia tri. B. 37 gia tri. C. 59 gia tri. D. 50 gia tri.

Cau 39. Mét chiéc &ng ten chéo c6 chiéu cao h = 0,5m
va dwdng kinh d = AB = 4m. O mat cét qua truc ta
dwoc mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=2

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 40. Cho hai diém A(a;a+1),B(b+3;b+4). Tinh khodng cach tr O dén dwdrng thang AB.

1
A.0,5 B. |[a—b| C.|l4+a+3b D. 5
Yy
. . 9,25
Cau 41. Ham s y = f(x)c6 db th nhw hinh vé .
bén. Tim s& nghiém cha phwong trinh s
F(x)=+/50. |
A3 B.4
C.6 D.5

Cau 42. Ky hiéu S Ia nghiém clia bat phuong trinh x* —(2m —3)x+m’ =3m+2<0. Tim diéu kién cla
tham s6 m sao cho (1;4) = S .

A.m=4 B.m<3 C.3<m<5 D. Khéng tén tai m
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Cau 43. Trong hé toa d6 Oxy, cho dwong tron (C):(x—1) +(y—1) ——n0| tiép hinh vuéng ABCD, duéng

chéo AC song song v&i dwong thang 4x — 3y + 1993 = 0. Tim hoanh do dmh C biét réng cac dinh A, B déu c6
hoanh dé duwong.

A1 B.3 C.-2 D.-3

Cau 44. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang vuéng ABCD vuéng tai A va D, CD = 2AB va dinh B (1;2). Hinh
chiéu vuéng goc cua D 1én duong thdng AC 1a H (-1;0), phwong trinh dwéng thdng DN: x — 2y — 2 = 0 trong d6
N I trung diém HC. Hoanh d6 dinh C Ia

A 4 B.5 C.1 D.3
Cau 45. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& ham s& y = /(m +1)x + 2m +3 xac dinh trén [-3;-1].
A2 B. 1 C. V6 sb D. 3

Cau 46. Cho hai diém A (7;9), B (0;8). Diém M ndm trén dweng tron (C) : (x—1)° +(y —1)* =25 sao cho béu
thtrc MA + 2MB dat gia tri nhd nhét. Khi do do dai doan thing OM 1a
A.5 B. \/37 c. V17 D. 2410

Cau 47. Ham sb y = f(x)thda man diéu kién ' (x)+ f(x+2) = 6x+8. Db thiham sé y = f(x)cét d6 thi

ham sb y = x> + x +1—+/5x + 2 tai bao nhiéu diém phan biét ?
A1 B.2 C.3 D.4

Cau 48. Ham sby=f(x)cod q6 thi nhw hinh vé. Cé bao
nhiéu s6 nguyén m < 1999 dé bat phwong trinh sau cé

nghiém: f(\4—x" -1)<m.

A. 1992 B. 2000
C. 1993 D. 1997

Cau 49. M6t ngudi tho gdm Bat Trang mong mubn ban méi chiéc binh clia minh véi gia p (triéu ddng/1 chiéc)
thi c6 thé ban duoc 1600 — p* (chiéc). Gia st véi mdi chiée binh, ngudi the phai tén kém 5 trigu ddng dé san
xuét va hoan thién. Tinh gia ban mét chiéc binh d& ngudi the cé loi nhuan Ién nhéat (sé tién lam tron dén hang

nghin). . .
A. 31 triéu 690 nghin dong B. 24 triéu 820 nghin dong.
C. 27 triéu 530 nghin dong. D. 14 triéu 340 nghin dong.
Cau 50. Cho ham s6 f(x)= Ky hiéu f,(x) = f(x); f(x) = f(f(x));..
x*+1
x> +6

Tim n biét phwong trinh £, (x) = nhan nghiém x=+/2.

An=12 B.n=14 C.n=15 D.n=16
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUQNG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 7]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOl CUOQC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Viét phwong trinh tong quat clia dwong théng (d), biét (d) di qua diém M (0;1) va c6 vecto phap
tuyén 7 =(3;2).

A. 3x+2y-2=0. B. y-2=0. C. 3x+2y-2=0. D. 3x-2y-2=0.
x+4 2 4x
-9 x+3 3x—x
A x=-2 B.x=-1 C.x=2 D.x=1
Cau 3. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao tang trén khoang (—1;0) ?

1

Cau 2. Tim s6 nguyén x I&n nhat dé biéu thirc —~nhan gia tri am.

2

A y=x. B. y=—. C.y=|x|. D. y=x".
X
Cau 4. Xac dinh a, b, c biét Parabol c6 @b thi ham s6 y = ax’ +bx +c di qua cac diém M (0;-1), N(L;-1),
P(-11).
A y=x"-x-1. B. y=x"—x+1. C. y=-2x"-1. D. y=—x"+x-1.
Cau 5. Ham sb bac nhaty = ax + b c6 bang bién thien | = |- 2 3 +o0
nhw hinh vé bén. Tinh a + b theo m.
A 3m + 11 B.2m—4 e~
C. 5m+8 D.9m-7 f(2) 4m+N
m—7 B

Cau 6. Tap xac dinh D claham sd y=+/x—-1-+x+1.

A. D=[1;+w). B. D=[-L+wx). C. D=R. D. D=[-L1]..
Cau 7. Biéu thirc ndo sau day khong phai la tam thic bac hai?
A x*—x-1. B. x*+1. C. x°. D. x-1.
) ) x—5x+4
Cau 8. Tim s6 nghiém nguyén cua bat phwong trinh <0.
Vx+4-x-2
A 3 B.6 C.5 D.3

Cau 9. Trong mat phang Oxy, xét hai dwong thang tuy y d, :a,x+by+c, =0 va d, :a,x+b,y+c, =0. Duwong
thang d, vubng goc voi dwdng thang d, khi va chikhi

A. aa,—bb, =0. B. aya,+bb, =0. C. ab,+a,b =0. D. a,b, —a,b =0.
Cau 10. Khoang céch tir diém M(1; —1) dén dworng thdng 3x —4y—17=0 la:
A2 B. -8 c.2 p. 12

5 5 J5
Cau 11. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh x++/m—x+3 =2m+2++/m —x+3 ¢ nghiém ?
A1 B.2 C.3 D.4

Cau 12. Cho hai diém A(3;-1), B(0;3). Tim téng cac hoanh d6 diém M thudc Ox sao cho khoang cach tur

M dén dwong thadng AB bang 1
A.2 B.25 C.15 D.4,5

Cau 13. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m nhd hon 10 dé phuwong trinh (m2—3m+2)\/;—m+1=006

nghiém

A.6 B.8 C.7 D.5

Cau 14. Ham sb y=(x* —3x)2 —6(x" —3x)+9.co tap gié tri W chra bao nhiéu phan t& nhé hon 10 ?

A. 12 B. 1 C.10 D.8

Cau 15. D6 thj biéu dién nghiém cia phuong trinh y* +(2y —3) y —3x” —x+2 = 0¢6 dang nhu thé nao ?
A. Mét cap dwdng thang. B. Bién cuda hinh chi¥ nhat.
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C. Bién cla hinh vuéng. D. Budng tron.

R X . . R . 1
Céu 16. Ton tai bao nhiéu diém trén M c6 tung dé bang 2 nam trén do6 thi ham s6 y = %/; +??
b
A. 1 diém. B. 2 diém. . - C 3§iém. . D.4 diém.
Cau 17. Cho A (2;3), B (5;6). Tap hop diém M cach déu hai diem A, B la dwong thang d, khi d6 d vudng goc
v&i dwdng thang nao sau day ?

A x+y=5 B.x-y=8 C.2x-y=1 D.3x+y=2
Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh vx* + x> —4x —m =~/x* —1 ¢ hai nghiém phan biét.
A. 2 B.5 C.1 D.4

\ N . 1 Cr e x & .
Cau 19. Tim diéu kién ciia m dé ham sb y = x° —mx+zm2 +m—5c6 gia tri nhé nhét K voi K €[2;5].

A.7T<m<10 B.2<m<8 C.6<m<9 D.9<m<15

. f oz R \ 2 ro
Cau 20. Trong mat phang Oxy, cho biét diem M (a;b) (a>0) thuéc dwong thang d:{x - va cach
y=<+

dwong thdng A :2x—y—3=0 mét khoang 2\/3. Khi dé a+b la:

A 21 B. 23 C. 22 D. 20
Cau 21. Tap gia tri cia ham s6 y :#Ié
X —2x+2
A. (0;8) B. (1;7] C. (0;11] D. (—oo;ll]
Cau 22. Tim gia tri nhd nhat clia m dé& phwong trinh Vx* —4x+5 + x* —4x 45 = mcd nghiém
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 23. Puwong tron x° + > —2x — 8y = 8 ¢6 ban kinh béng
A 4 ) B.5 C.2 D.6
Cau 24. Trong mat phang toa do Oxy, phwong trinh nao sau day la phwong trinh cla mét dwong tron?
A x*+y°-4=0 B. 2x>+y*—-4=0 C.x*+2y°-4=0 D. x> +y°+4=0

Cau 25. Tap nghiém clia bt phwong trinh |x +2| > Vx* —6x+9 la:

A. (%;+OO). B. (—oo;%j. C. (3;+). D. |:%;+OOJ.

y
Cau 26. Ham sb6 bac hai y =ax’ +bx+c c6 db thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao duang ?
A.a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0 o) x
C. a<0;b<0;c<0
D. a<0;b>0;¢c>0 ) X R \
Cau 27. Bbuong tron (C) tdm | (1;2) va tiép xuc voi dwdng thang 3x + 4y = 6 di qua diém nao sau day
A. (1:4) B. (1;3) C. (2;5) D. (0:2)
Cau 28. Tim didu kién tham s6 m d& phwong trinh ‘x2 —4x+ 3\ = mc6 bén nghidm phan biét
A.0<m<1 B.m<1 C.m>0 D.0O<m<3
Cau 29. Tim sb nghiém nguyén I&n hon — 20 clia bat phwong trinh x(x —1)*(x* —2x+3) <0
A.20 B. 21 C.18 D. 15
. ) < —D(x—m+3 "
Cau 30. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh (x 3/(x ;n ) =0 c6 nghiém
x_
A.22 B. 25 C. 17 D. 14

Cau 31. Trong mat phang toa do Oxy, cho diém | (1;3) va dwong thang d: 3x + 4y = 0. Tim ban kinh R cla
dwong tron tdm | va tiép xac vai dwong thang d

A.R=3 B.Rz% C.R=1 D.R=15

Cau 32. Tim diéu kién tham sé m dé& bat phwong trinh x’ —2(m-|—1)x—m2 +2m—32>0c6 it nhat mot

nghiém I&n hon 2017.
A. Moi giatrim B.m>1 C.m<1 D.m>0
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Cau 33. Buong thdng d song song v&i dweong thdng x + y + 1 = 0 va cat dwong tronx” +y° —2x+2y =7
theo mot day cung c6 do dai bang 2. Puwdng thang d cé thé cach gbc toa dd mot khodng bang

A 2 B.2/2 C.3 D. 4
Cau 34. Tim téng binh phwong cac nghiém cta phwong trinh \/2x2 —4x+6 = \/x2 -—x+2.
A7 B. 14 . C.10 D.7
Cau 35. buong tron (C) tdm | di qua ba diem A (1;2), B (3;1), C (3;2). Hoanh d6 tdm | bang
A.2 B. 1 C.15 D.2,5

Cau 36. Tim diéu kién tham sb m dé bt phuong trinh x* —(m+7)x+m+6 <0c6 tap hop nghiém S sao

cho S va tap hop (5;7) cé phan t&r chung.
A.m>-—1 B.m>-2 C.m>0 D.O<m<2

Cau 37. Tinh a + 2b + 3¢ (a;b;c nguyén tb cung nhau, a > 0) biét rang dwéng thang d: ax + by + ¢ = 0 |a phan
x=1+4t

y=3+6t

A0 B.2 C.-3 D.—-1

Cau 38. Parabol y = x* +3x + 5 cét dwong thdng y = 7x + 2 tai hai diém phan biét X, Y. Tim toa dé trong tam
G clia tam giac OXY véi O la gbc toa do.

A G i’g B. G i,z C.G l,g D. G l,z
3°3 3'3 33 33

2
2 in N . X — 4x + 2
Cau 39. Tinh tong binh phwong cac nghiém cta phwong trinh ————=+/2x—1.

giac trong cta hai duong thang A, :2x—-3y+2=0; A,: {

V2x -1
A.15 B. 20 C.37 D. 30
y
r by re 2
Cau 40. Ham s6 y = f (x) c6 d6 thi nhw hinh vé. Bat |77 777777
phuong trinh f(x) <2 co tap nghiém S =[a;b]. Gia tri ! '
biéu thirc a® +2b° 14 n_o
A. 22 B.9 -3\
C.14 D.5
~ s N X, . e 16 x+3 . >
Cau 41. Gia tri nh6 nhat cia ham so f(x) =x+1996 + ——— nam trong khoang
x—1 Jx-1
A.[2002;2050] B. [1428;1789] C. [1789;1945] D. [1945;2002]

Cau 42. Cho hinh thang vuéng ABCD vudng tai A va B, AD la day I&n, phwong trinh AB: x + 2y = 4 va phwong
trinh AC: 3x + y = 12. Biét rang géc gitra CD va BC bang 45° va dién tich hinh thang ABCD béng 7,5. Tim tung
do cha dinh B.

A.2 B. 1 C.25 D. 4

3
X ) +1 x R
Cau 43. Trén db thj ham sé y = ,3/ al 5 c6 bao nhiéu diém M (x;y)théa man x° +x°y*(x—y)+xy =2)"°.

A2 B. 1 C.3 D. 4

ul

Cau 44. Ham sb y = f (x) c6 dd thi nhw hinh vé. Tén tai
bao nhieu s6 nguyén m dé& phwong trinh
f(sinx)=mcd nghiém x e (0;7) ?

A 3 B.
C.4 D.

2
5

Cau 45. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong doan [- 30;60] dé bat phwong trinh sau cé nghiém ?
(4x+3) (x+1)(2x+1) > m.
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A. 33 gia tri B. 26 gia trf C. 61 gia tri D. 55 gia tri

Cau 46. Cho ham sb6 f(x)=(x—1)(x—2)(x—3). Tinh tong cac gia tri m xdy ra khi phwong trinh
f(x* =2x—m) = 0c6 sé lwogng nghiém 1a mot sb 18.

A -7 B.-9 C.3 D.0

Cau 47. C6 Mai c6 60m Iwoi mudn r&o mot manh vwon hinh chir nhat dé tréng rau. Biét rang mot canh la
twong (nén khéng can rao), cd Mai chi can rao ba canh con lai ciia hinh chi¥ nhat dé lam vuon. Dé dién tich
manh vwon khong it hon 400m” thi chiéu réng clia vwdn can c6 gia tri nhé nhéat 1a bao nhiéu?

A. 20m. B. 15m. C.10m. D. 9m.
. . R . X+ y+42xy+m =1, .
Cau 48. Tim didu kién tham sé m d& hé bat phuong trinh 4~ Y c6 nghiém duy nhét.
x+y<I.
A m=-0,5 B.m=1 Cm=-1 Dm=2
Cau 49. Tim sb nghiém cutia phwong trinh \/1—\/1—\/1—...—\/1—«/1—x =x (1994 dau can).
A.30 B.3 C.2 D. 1

Cau 50. Trong méat phdng véi hé toa dd Oxy cho hai diém A (0;— 3), B (4;1). Ton tai diém M (x;y) thudc dwéerng
tron x° +(y —1)* = 4 sao cho bidu thirc MA + 2MB dat gia tri nhd nhét. Gia trj x — y gan nhét sé nao sau day
A. 1,45 B. 1,78 C.2,25 D. 0,56
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUQNG GIIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 8]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOl CUOQC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phat dé)

x> +3xkhix>0

Cau 1. Cho ham s6 y:f(x)={ -Khi do, f(1)+ /(1) béng

I1-xkhix<0
A 2. B. 3. C.6. D. 0.
Cau 2. Parabol y=x"—4x+4 c6 dinh la:
A I(L1). B. 1(2;0). C. I(-L1). D. I(-12).
Cau 3. C6 bao nhiéu sé nguyén m I6n hon — 5 d& ham s6 y = (7* —3m+1)x++/2019 déng bién trén R ?
A. 6 B.9 C.10 D. 8
Cau 4. Tim s6 nghiém nguyén cla b4t phwong trinh x—10/x +9<0
A.81 B.9 C. 10 D. 24

Cau 5. Xét diém P (4;5) va Q la diém trén dwong thdng 3x —4y +5 = 0sao cho do dai doan thang PQ dat gia
tri nhd nhat. Do dai doan thang PQ c6 gia tri la

A.PQ=1 B.PQ=0,2 C.PQ=0,6 D.PQ=2,5
Cau 6. Buong tron duong kinh 4B véi A(3;—1), B(1,—5) c6 phwong trinh 1a:

A. (x+2)7 + (y—3)*=20. B.(x—2)2+ (y+3)2=20.

C. (x—2) +(»+3) =A5. D. (x—2) +(y+3) =5.

Cau 7. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 50 dé phuwong trinh v/ x> —2x+5 = m ¢6 nghiém

A.20 C. 48 C.42 D. 35

Cau 8. Toa do tdm | va ban kinh R cua dwong tron cé phwong trinh x2 +y2 + 6x + 4y -12=01a:
A.1(3;2), R=5. B.1(-3:-2),R=1. C.1(3;2),R=5. D.1(3:2),R=1.
Cau 9. Tén tai bao nhidu s& nguyén m nhd hon 26 d& phwong trinh x —+/x + 3 = m c6 nghiém x € [1;4].
A 3 B.2 C. 1 D.5

Cau 10. Cho diém A (-2;1) va hai duong thang 3x — 4y + 2 = 0, mx + 3y = 3. Tinh téng cac gia tri m xay ra khi
khoang cach tir A dén hai dwong thang trén bang nhau.

A0 B.5 C.3 D.2

Cau 11. Tinh géc tao béi gitra hai duong thdng d,: 7x-3y+6=0 va d,:2x—5y—4=0.

A Z. B. Z. c. 2= p. 3.
4 3 3

Cau 12. Cho céc bat phwong trinh

x—2<x*+3; (m—l)\/;+2x>3; m+2>l— ! i (x+3)° <(x+1)7% (mP+1D)x>4.

x x+2
C6 bao nhiéu bat phwong trinh ludn la bat phwong trinh bac hai mét an
A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 13. Khoang cach tir diém M (5;—1) dén duong thdng 3x +2y+13=0 la:
A. 2413, B. 22 C. 26. D.@.
V13 2
. I+x 3
Cau 14. Tap xac dinh D clia ham s0 y = —————~+1/x—4 chiva bao nhiéu phan t& nguyén nhé hon 8 ?
V2x—1-x
A5 B.8 C.6 D.7

Cau 15. Duong thang 3x + 4y + 8 = 0 cat dwong tron (x—1)> +(y —1)> = 25theo mdt day cung cé d6 dai
bang

A 32 B. 6 C.8 D. 4
. . s ) . Xt —(m+3)x+3m N
Cau 16. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh \/ =0co nghiém ?
4—
A 4 B.5 C.2 D.3
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Cau 17. V&i moi gia tri tham s6 m, bat phuong trinh x> —2(m—1)x +m—3 < 0luén c6 tap nghiém S = (a;b).
Tim hé thiee lién hé gilra a va b doc lap véi tham sé m.

A a+b=2ab+2 B.a+b=2ab+4 C.a+b+2ab=4 D.a+b+ab=3
Cau 18. Phuong trinh tiép tuyén d cda duong tron (C): x” 4+ »* —3x—y =0 tai diém N c6 hoanh do bang
1 vatung dé am la:

A d:x+3y—2=0. B.d:x—3y+4=0. C.d:x—3y—4=0. D.d:x+3y+2=0.

Cau 19. Ham sb y = f (x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim sé nghiém

cta phwong trinh £ (x)[ f(x)—1]=0.

@) Poa !
3

A. 3 B. 1 S B
C.2 D.4 / 1 85
Cau 20. Buong thang diqua A (1;1) va B (9;7) cat dwong thang y = x — 1 tai diém C. Tinh ty s6 AC : BC.
A. 3 B.2 C. 1 D.4
Cau 21. Tap gia tri ciia ham s6 hai bién £(x; ) = /x* + y* ++/x* —2xy+3)° 14
A. [0;+00) B. [1;2] C. [0;5] D. Két qua khac
. 5 5 .
Cau 22. Tap nghiém cua bat phwong trinh > chira bao nhiéu s6 nguyén
X’ ++/26 26

A.2 . B. 1 C.3 . D.4
Cau 23. Ton tai hai dwong thang song song véi duwdng thang 3x — 4y + 2019 = 0 dong thoi tiép xuc véi dwdng

tron (C):x” +y* +4x—2y—1=0. Khoang cach gitra hai dwong thang nay bang

A 26 B. 4 C. 6v2 D.6

Cau 24. Tim sb nghiém cutia phwong trinh \/2x2 -x+3= \/4x2 -x+3.

A.3 B.2 C. 1 D.0

Céu 25. Parabol y = x* —8x + mcét truc hoanh tai hai diém phén biét c6 hoanh dé a;b. Tinh P =a + b.
A.P=8 B.P=2 C.P=1 D.P=5

Cau 26. Ton tai ba duong thang cach déu ba diém A (0;1), B (12;5), C (- 3;5). Tong hé s6 goc cia 3 dwong
thang trén la

A. 4 B.2 C. 15 D. -1

3

Cau 27. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+c ¢6 dd thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao duang ?

a<0;b<0;c>0
a<0;b>0;c<0
a<0;b<0;c<0

a<0;b>0:c>0 / @ \ x

Cau 28. Duong tron x” + y* + ax + by + ¢ = 0 ndi tiép tam giac ABC voi A(11;-7),B(23;9),C(-1;2) . Tinh

gia tri cha biéu thire |a —b +2c¢

cow>

A.30 B. 15 C.20 D. 21
2 . > N 4x2 -3
Cau 29. Tinh tdng binh phwong cac nghiém cua phwong trinh =+/4-3x.
Vv4-3x
A S B. & C.25 p. 122
16 16 49
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Cau 30. Cho parabol (P):y=x"+x+2 va dwong thdng d:y =ax+1. Tim tht c& cac gia tri thuc cia a dé
(P) tiép xtc v&i d .

A a=-1;a=3. B.a=2. C.a=1; a=-3. D. Khéng t6n tai a.
Cau 31. Phuong trinh dwdng thdng cét hai truc toa do tai 4(-2;0) va B(0;3) la:

A2, B. 4+2-1. C.Z4+2-1. D. 2-2_1.
-2 * 3 -2 * 3 2 * 3 2 3
n x . 4X2 -9 p i ia n ~
Cau 32. Bat phuong trinh ———— <2x+3. c6 bao nhiéu nghiém nguyén thudc [ -21; 22]? ?
\2(x* —4)
A 22. B. 20. C. 21. D. 1.
Cau 33. Tap gia tri clia ham sb f'(x) = /24— x* +2x* c6 d6 dai bang bao nhiéu don vi
A4 B.3 C.5 D.6

Cau 34. Buwong thang d di qua M (- 2;0) va cat hai dwong thang 2x —y + 5 =0, x + y — 3 = 0 tai hai diém A, B
sao cho MA =2MB . Hé sb gbc k clia dwong thang d 1a

2
A k=3 B. k== C.k:Z D.k:i

9 3 11

Cau 35. Parabol f (x)=ax® +bx + ccé tung d6 dinh béng 2 va ct tryc tung tai diém c6 tung d6 béng 3. Tinh

gia tri ctia bidu thire S =+/b> —da+1+~/c +7.
A.S=5 B.S=7 C.S=5 D.S=6

4q*
Vx? —1+2a
A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 37. Parabol y = x” — 6xcat dwong thdng y + x + 3m + 1 = 0 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b théa

man diéu kién |a2 — b?| = 15. Gia tri tham s6 m n&m trong khoang nao ?
A. (0:2) B. (1:3) C. (4:5) D. (5;7)

Cau 36. Tap nghiém cua b4t phwong trinh > 2a véi a € N chira bao nhiéu sé nguyén

Cau 38. Ham sb bac hai f'(x) = ax” +bx + ¢ c6 dd thi
nhw hinh v&. Tim s6 nghiém nguyén cla b4t phwong
trinh f(X)S8 (0] x

4 NPE
7

Cau 39. Tim sb nghiém ctia phwong trinh V3x+1-+/2x-1=+/6x.

A 8 B.
C. 6 D.

A2 B.3 C.1 D.4
Cau 40. Parabol y = x> —4x tiép xtic v&i dwong thing y + 2x = m tai diém M. Tinh OM, vai O 1a gbc toa dd.
A.OM = /10 B.OM=2 C.OM = /37 D.OM= 52

Cau 41. Cho manh vuon hinh chir nhat ABCD ¢ AB =100m, AD =200m . Goi M, N lan lwot 1a trung diém
cla AD va BC.Mét nguoi di thang tr 4 téi E thudc canh MN véi van tbc 3m /s rdi di thdng tv E téi C
vGi van téc 4m/s. Biét thoi gian ngudi do di tr 4 t6i E bang thdi gian nguwdi do ditvr £ t¢i C. Thoi gian
ngudi do ditr 4 téi C 1a (lam tron téi chir sb hang tram)

A. 33,525s. B. 65,225. C. 67,045. D. 63,89s..
N L X +ax+m=-2<0, _ ,
Cau 42. Tinh tong tat ca cac gia tri m de hé c6 nghiém duy nhat.
x> =2x-m+2<0.
A 2 B.5 C.6 D.7

Cau 43. M6t tap chi dwgc ban 20 nghin ddng mot cudn. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hdm: lwong can
b, céng nhan vién,...duoc cho bdi cong thire C(x) =0,0001x> —0,2x +10000, C (x) dwoc tinh theo don vi

van dong. Chi phi phat hanh cho méi cubn la 4 nghin ddng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gdm tién ban
tap chi va 90 triéu déng nhan duoc tr quéng céo. Gid st sb cubn in ra déu dwoc ban hét. Tinh sb lwong tap
chi can xuét ban dé thu dwoc tién |4i I&n nhat.
A. 18000 cubn B. 15000 cubn C. 9000 cubn D. 12000 cubn

33



) s X 4mx+n 1 . ‘
Cau 44. Ham sO y = — cotapgiatri T=|—;3|. Tinh tong tat ca cac gia tri cé thé xay ra ciia m va
x +2x+4 3
n.
A. 20 B. 21 C.10 D. 15

Cau 45. Trong hé toa d Oxy cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D, dién tich hinh thang bang 6, CD = 2AB
va B (0;4). Biét hai diém | (3;— 1), K (2;2) twong (r’ng ndm trén hai dwong thdng AD va DC. Bwong thdng AD
khéng song song v&i cac truc toa do va cé dang ax+by =14. Tinh a + b.

A -2 B.4 C.1 D. 10
x+my—m=0,

2

Cau 46. Gia st (xl;yl),(xz;yz)lé hai nghiém cta hé 5
x +y —x=0.

Tim gia tri Ion nhat cta biéu thire M = (x, —x, )2 +(3, - )2 :

A. Mpax =1 B. Mmax =2 C. Mmax=0,5 D. Mmax =2
Cau 47. Téng lap phwong cac nghiém clia phuong trinh x* +4x° +5x° + 2x —10 =12+/x” + 2x + 5 g&n nhat voi
A.5 B.-20 C.-48 D.-36

Cau 48. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién T

thien nhw hinh vé. Tim diéu kien m dé

—© 0 2 3 +00
phuwong trinh sau cé 5 nghiém phan biét oo +00
S (x)=(m+2)|f (x)|+2m =0. @) .
A.0<m<1 B.1<m<3

C. m=2 D.m=1
Cau 49. Ky hiéu k Ia gia tri nhé nhat cia tham s6 m dé bat phwong trinh x* —8x’ +28x” —48x +27 > mcé
tap nghiém S = R. Gia tri k nam trong khoang nao ?

A. (0;4) B. (4:9) C.(-7-4) D.(-3-1)

Cau 50. Trong hé toa dd Oxy cho dwéng tron (C): x* + y* = 2x, tam gidc ABC vudng tai A c6 AC la tiép tuyén
ctia (C), trong d6 A 1a tiép diém, chan dwéng cao ké tir A 1a H (2;0). Tim tung dd dinh B clia tam giac ABC biét
2
3

rang B c6 tung d6 dwong va dién tich tam giac ABC bang —— .

NE)
Cﬁ D_ﬁ
2 4

A 2 B. 0,5
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THW SU’C TRUOC KY THI CHAT LUONG GIPA HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 9]
CHUONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOI CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Cho dwong thang d : { B . _21, véc to nao duéi day 1a mét véc to chi phuong cla dwong thidng d ?
y=1+

A u =(3:1). B. u, =(3;-5). C. u, =(1;2). D. u, =(-5;2).

Cau 2. Parabol (P):y=x"+4x+4 c6 sb diém chung v&i truc hoanh la

A 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 3. Phuong trinh (x +x—4)v/x* —4 = 0 c6 bao nhiéu nghiém ?

A.3 B.2 C. 1 D.0

Cau 4. Cho ham s6 bac hai y =ax” +bx+c (a#0) c6 dd th (P). Toa d6 dinh cia (P) la

Al 2 A B 7|2, A c.1[=¢. &) . 7[ 22, A,
a 4a 2a 4a 2a  4a 2a  4a

Cau 5. Cho hai diém A(1; 1); B(3; 5). Phuong trinh dwéng tron dwéng kinh AB la:

A x>+ Y+ 4x + 6y -8 = B.x’+ y’+4x + 6y — 12 =0

C.x’+y-4x-6y-8 =0 D. x*+ y’-4x -6y +8 = 0

Cau 6. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién

— o -3 0 3 +

fe

1N S

A.Ham sb f(x) nghich bién trén tirng khoang (—3;0)va (3;+).
B. Ham sb f(x) dbng bién trén tirng khoang (—3;0)va (3;+x).

o

C.Hams6 f(x) nghich bién trén tirng khoang (—0;0).
D. Ham s f(x) nghich bién trén tirng khodng (—oo;—3)va (3;+).

Cau 7. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 10 dé phwong trinh 2x —m —4+/2x —m +3 = 0 ¢ hai nghiém phan
biét déu Ién hon 1 ?

A.6 B. 8 . ) C.7 D.5

Cau 8. Trong hé toa dé Oxy, dwdng thang d di qua diém M (2;1) va tao voi duwdng thang 2x + 3y + 4 = 0 mét
goc 45°cédang ax—by+3=0.Tinha+b.

A.6 B.9 C. 4 D.5

Cau 9. Tdn tai bao nhiéu s6 nguyén m dé ham sé y = \/(x—1)2 +4m—m® cotap xac dinh 1a R.

A. 6 gia tri ) B. 2 gia tri . C.5giatri . D. 4 gia tri

Cau 10. C6 bao nhiéu sO nguyén m dé duwong thdng 4x — 7y + m = 0 va dudng thdng di qua hai diém A (1;2),
B (-3;4) c6 diém chung ?

A. 31 B. 23 C.18 D. V6 sb
Cau 11. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 20 d& phuong trinh x ++/x = m c6 nghiém.
A.19 B. 18 C. 17 D. 20
n N . A x+2 .
Cau 22. Tap xac dinh cia ham so y = g la
x —
A D=R\{-3;3}. B. D=R\{3}. C. D=R\{-3}. D. D=R.

Cau 13. Cho hai diém A (-2;-4), B (2;8). Biém D nam trén truc tung sao cho tam giac ABD co dién tich bang 2.
Do dai doan thang OD co6 thé 1a
A. 35 B. 1 C.4 D.5
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Cau 14. Tinh dién tich hinh vuéng ABCD c6 dinh A (0;1) va phwong trinh mét canh la 3x + 4y + 1 = 0.

A. 4 B. 1 C.2 D.2,5
n . X i N > X N 2 1 2x—1
Cau 15. Tim s0 nghiém nguyén € (—IO;IO)cua bat phwong trinh — - 2> — .
x =x+1 x+1 x+1
A4 B. 11 C.10 D. Két qua khac
Cau 16. Tinh tich hé s6 géc clia hai tiép tuyén ké tir diém A (2 ;2) dén dwong tron x° +3° —8x+4y +10=0.
A -1 B. 1 C.2 D.-2
R R NOox—1—+m
Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 26 dé phuwong trinh 3—2\/7 = 0cd nghiém
x_
A.20 B. 22 C. 21 D. 18

Cau 18. Trong mat phang voi hé toa d6Oxy, cho dwong tron (C):x”+y* —2x+4y—-20=0. Viét phuong
trinh tiép tuyén cta dwong tron (C) tai diém A4(-2;2).
A3x—4y+14=0. B. 3x+4y-2=0. C. 4x—3y+14=0. D. 3x—4y—14=0.

Cau 19. Cho diém A (0;2). Ton tai hai diém B, C nam trén dwong thang d: x — 2y + 2 = 0 sao cho tam gidc
ABC vuéng & B théda man AB = 2BC. Biét C c6 toa d6 nguyén, hoanh do diém C la

A0 B. 8 C.2 D. 4
2

" . % ia n 5 X R x —3x-4

Cau 20. Tim sO nghiém nguyén cla bat phwong trinh ———— < 0.
x—~+x+1

A3 B. 2 C.5 D.1
Cau 21. Tim s6 giao diém ndm phia trén truc hoanh cdia hai dé thi y = x* —13x+9;y=-10x+9.
A1 B. 2 C.3 D.4

Cau 22. Cho dwong théng d, :x+2y—7=0 va d, :2x—4y+9=0. Tinh cosin cla goc tao béi gitra hai
dweng thdng da cho.

3 2 3 3
A ——. B. —. C. -. D. —.
5 J5 5 J5
Cau 23. Phuwong trinh (x —1)v/x —3 = 0 twong dwong véi phwong trinh nao
AX 30 B. (x> -1(x=3)=0 C.Yx-3=1 D. x*-9=0

Cau 24. Parabol y = x° + 6x + 2 c&t dwong thang y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y, trong d6 X c6 hoanh
dd nhd hon. Véi O la géc toa do, tim toa do diém Z sao cho OXYZ 14 hinh binh hanh.

A.Z (3:6) B. Z (6;12) C.Z(5;8) D.Z (1;5)
Cau 25. Ham sb bac hai f (x) c6 bang 2 | o o 2 3 .
bién thién ,nhu’ hinh vé. Gia tri I&n nhat
cla ham sb trén [- 3;4] Ia ™ o

A. 28 B. 15 fx) 5
C. 20 D. 24 0
Cau 26. Cap duwdng thdng nao sau day vudéng goc véi nhau?
x=t x=t
i : - : —-1=0. B X —2Z= s . .

A 4 12 va d,:2x+y-1=0 d:x—2=0 vad, y=0

C.d :2x—y+3=0vad,:x-2y+1=0. D. d :2x—y+3=0va d,:4x—2y+1=0.

Cau 27. Parrabol (P) di qua diém (2;— 3) va c6 dinh |a (1;— 4). Parabol (P) cét truc tung tai C va cét truc hoanh
tai hai diém A, B. Tinh dién tich S cla tam giac ABC.

A.S=6 B.S=2 C.S=4 . D.S=38
Cau 28. Budng tron tam | di qua ba diém A (2;0), B (0;6), O (0;0). D6 dai doan thang IK v&i K (1;5) 1a
A 2 B. 4 C.25 D.3
Cau 29. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh = mcé nghiém
X+
A2 B. 1 .3 D.4
Cau 30. Viét phwong trinh dwéng tron di qua 3 diém A (-1;1), B (3;1), C (1;3).
A X" +y +2x+2y-2=0. B. X’ +y —2x-2y+2=0.
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C.xX*+y +2x-2y=0. D. xX’+y —=2x-2y-2=0

Cau 31. Tim diéu kién tham sb m dé b4t phwong trinh (m —1)x* + 2(m —1)x —m > 0c6 nghiém.

m=>1
m=>1 1
A. B. Moi gia tri m C. 1 D. —<m<1
m<0 m<— 2
2
Cau 32. Tinh d6 dai day cung tao b&i dwong thadng (AB): A (1;0), B (2;3) va dwong tron (x—2)° +(y—4)* =1.
A. % B. 2 c.\2 D. g
Cau 33. Ham s6 f'(x)théa man 21 (x)+ f(1—x)=x>. Tinh f(0).
1 2 5 4
Cau 34. Bd thj ham s6 ndo ndm hoan toan phia trén truc hoanh ?
2
A.y=6X By:l C_y:x2_4x+3 Dy:f—+3
X x —=x+1

Cau 35. Tim didu kién tham s& m d& bat phwong trinh x> —(m2 +2m+ 2)x+ 2m® +4m < 0c6 it nhat mot

nghiém dwong.
A. Moi gia trim B.m>0 C.1<m<2 D.O<m<3

Cau 37. Tim didu kién tham sé m dé (\/5—5)2 —3(\/§+2)+2 <m,Vx e [%;4]

A.mzlj5 B.m=>6 C.m=> -1 D.m< -1

2x+5 . z s
Céau 37. Bwong cong y = al 1 cat dwong thang y = x + 1 tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d6 trung diém
X+

| clia doan thédng AB.

A. 1(0;1) B. 1(0;2) C.1(4;5) D. 1 (-2;2)
. o Ak e ba A 2000 o . .
Céu 38. Trén do thi ham s6 y = ——=——c0 bao nhiéu diém co6 tga dd nguyén
3(/x +2)
A2 B. 1 C.0 D.3

Cau 39. Ham sb bac hai f(x) = ax’ +bx + ¢ c6 db thi

. . 3
nhw hinh vé. Tim s6 nghiém nguyén cla bat phwong
trinh 2f(x)£x2+6.
A. 8 B. 5 19) r
C. 7 D. 9

1\/3

Cau 40. D6 giam huyét ap clia mét bénh nhan dugc cho béi cong thirc G(x)=0,025x* (30— x)véi

0<x <30, trong d6 x 1 liéu lwong thubéc dwoc tiém cho bénh nhan, don vi mg. Tinh liéu lwong thudc can
tiém cho bénh nhan dé huyét ap gidm nhiéu nhét.
A. 10mg B. 15mg C. 20mg D. 25mg
Cau 41. Cho hinh binh hanh ABCD c6 A (0;1), B (3;4) déu nam trén parabol (P): y=x"-2x+1. Tam | ndm
trén cung AB cua (P). Biét dién tich tam giac IAB dat gia tri I&n nhét, hoanh dé dinh C khi d6 la
A4 B.3 C.2 D.5
Cau 42. Bét phuong trinh x* —12x° +(2m+24)x* +(12—12m)x +m* =2m+1<0c6 nghiém duy nhét.
Céc gia tri m thu dwoc nam trong khoang nao ?
A. (1;3) B. (3;7) C. (7;12) D. (13;20)
Cau 43. Cho bdn didm A (0:1), B (0;— 3), C (0:= 1), D (4:7). Diém M thda man didu kién 2MA = MBthi gia tri
I&n nhéat biéu thire MC + 2MD béng
A. 15 B. 20 C. 16 D. 10
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Cau 44. Ham s0 f (x) c6 d6 thi nhw hinh vé bén, biét rang trén cac mién
x < 0vax > 2, do thi ham sb la duwdng thang, khdng gap khuac. Tim gia

tri I6n nhéat clia tham s6 m dé ham sb g(x)=./f(x)—m+2 luén xac
dinh v&i moi x.
AL m=4 B.m
C. m=25 D.m

3
5

U Bmmm

-1 O 2

x

Cau 45. Cho hai diém A (- 2;1), B (2;3) va diém M nam trén dwong tron (x —1)> + (¥ +1)° =4. Tim gia tri I6n
nhét cta biéu thee MA® + MB*.

A. 18 B. 38+ 810 C. 18+2+10 D. 16 +2+10

Cau 46. Trong mat phéng \ej pé toa d6 Oxy cho hinh vuéng ABCD, goi M la trung diém cta AB, N thudc BD
sao cho BN = 3ND, dwédng thang MC cé phwong trinh: 3x + y = 13 va N (2;2). Tim tung d6 dinh C ctla hinh

vuéng biét rang C c6 hoanh dé Ién hon 3.
A 1 B.4 C.5 D.0

w

Cau 47. Ham sb y = f (x) ¢6 db thi nhw hinh vé. Khi d6 phwong

trinh £~ (fz(x)) =4 ¢6 bao nhiéu nghiém thyc ? o .
A 4 B.8 1 3
C.5 D.6 N

Cau 48. Mot s¢i day co chiéu dai la 20m duoc chia thanh hai phan. Phan thtr nhat dwec udn thanh hinh tam
giac deu, phan tht hai uon thanh hinh vudng. Hoi tong do dai cia canh hinh tam giac deu bang bao nhiéu m
dé dién tich hai hinh thu dwoc 1a nhé nhéat ?

L B0 _ c. 180 _ 0. 20¥3

9+443 9+43 9+443 4443
()c—l)2+(y—1)2
2x—y+m—-6=0.

m

Cau 49. Gia sir hé phwong trinh { ’ ¢6 hai nghiém phan biét (a;b) va (c;d).

Tim gia tri I6n nhét ctia bidu thoe P =(a—c)’ +(b—d)’,

A. Prax=3 B. Pmax=2 C. Pmax = \/E D. Pmax = \/g
Cau 50. Tim gia tri nhd nhét cta tham sb k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3
+ + + 12\/; =m xeR).
ox—5 2x—1 #ax-3 ( )
A k=14 B. k=15 C.k=18 D.k=6
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THU SU'C TRUOC KY THI CHAT LUQONG GIIFA HQOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 10]
CHUONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VOI CUQC SONG
Thoi gian 1am bai: 90 phut (khdng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Puong thang ¢ di qua diém M (2;—1) va co vecto phap tuyén » =(7;3) c6 phwong trinh tbng quat la:

A. 7x+3y—-11=0. B. -3x+7y+13=0. C. 3x+7y+1=0. D. 7x+3y+13=0.
~ > . ~ « R X by e x:1+3t M
Cau 2. Khoang cach tir diém M(2;0) dén dwong thang A: bang
y=2+4
A2 B. 2. c. 12 p. 5.
5 J5 2
Cau 3. Tap gia tri ciia ham s6 f(x) =49 —x* —x* c6 dd dai bang bao nhiéu don vi
A7 B.6 C.5 D.4

Cau 4. Ky hiéu S la nghiém cta bat phuwong trinh x* —(m+1)x+m <0. Tim d6 dai L cia S khi biéu dién S
thanh doan thang trén truc sé.

A.L=|m-2]| B.L=|m+1] C.L=|m| D.L=|m-1|
2 =2-t
Cau 5. Goc gilra hai dwong thang A, : 2x+y-7=0 va A, : * la
y=1+3t.
A. 30" B. 45" . C. 60". D. 90°".

Cau 6. Cho A (2;1), B (-1;0). Phuong trinh dwérng thdng d song song véi AB va cach AB mét khoang J10¢6
thé c6 phuwong trinh 1a

A x—-3y+4=0 B.x-2y+5=0 C.x=3y+11=0 D.x+3y=6

Cau 7. Ham s bac hai nao trong cac phwong an A,B,C,D c6 béng bién thién nhw sau:

X | —mw 2 +00
Y - 0 +
+0 +0
y \ /
5

A y=-x"+4x-9- B. y=x"—4x-1. C. y=x"+4x-17. D. y=x"-2x-5-
Cau 8. D6 thi ham sb y = x” +6x—9 c6 truc déi xirng la dwong théng
A x=3. B. y=3. C. x=-3 D. y=-3.

XX —mx+m+3

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s y =\/ c6 tap xac dinh D =R.

xt—4x*+6

A. 5 gia tri B. 20 gi4 tri C. 12 gia tri D. 9 gia tri
Cau 10. Goi A va B twong (rng 1a tap gia tri cla ham s6 y = x” —x+5;y = x° —4x + 6. Ménh d& nao sau day
dung ?
A. AcCB B.Bc A C.A=B D. Zc A
Cau 11. Téng tat ca cac nghiém ctia phwong trinh: Vx> +3x-2 =+1+x 13
A. 3. B. -3. C. 2. D. 1.
Cau 12. Tim s6 nguyén a nhé nhét sao cho — " <a,VxelR.

X"+
A.a=3 B.a=1 C.a=4 D.a=2

Cau 13. Parabol (P): y = x* —3x + b cét truc hoanh tai diém A, B trong d6 cé mét diém cé hoanh do bang 1.
Tim d6 dai doan thang AB.

A.AB =1 B.AB=2 C.AB=4 . D.AB=1,5
Cau 14. Cho hai diém A (1;-2), B (3;6). Phwong trinh dwéng trung truc clia doan thang AB la
A.2x+8y+5=0 B.x+4y+10=0 C.x+4y=10 D.2x+8y=5

Cau 15. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi M (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Tén tai bao nhiéu diém nguyén
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X . -10
trén db thi ham s6 y = >~ 2

x—1
A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén.
Cau 16. Ham s6 nao sau day nghich bién trén R ?
+4
A.y:(x—l)z—x2 B.y=x ) C.y=(7z—\/§)x3—1 D. y=x"—4x+1
x_

Cau 17. Tap hop dinh | clia parabol y = x> —6mx +9m’ +9m — 2 1a dwdng thang (d). Dudng thang (d) di qua
diém nao sau day ?

A (1:2) B. (2;3) C. (5:8) D. (4;10)
Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh Tx=3m+S _2x—dm+3 c6 nghiém.

3Jx-2 Jx-2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 19. Trong méat phang toa ddOxy, cho dwong tron (Cm) c2* +y° —4x — 6y =m —12 va dwdng thang
d:2r+y—-2=0. Biét rang (Cm) cat d theo mét day cung co dd dai bdng 2. Khang dinh nao dudi day

dung?
A. me(3\/5;6) B. m<2 C. me(2;3) D. m>8
Y

Cau 20. Ham sb bac hai f'(x) = ax” +bx +c¢ c6 dd thi 3

nhw hinh v&. Tim s6 nghiém nguyén cla b4t phwong

trinh f(x)SS. o
A 3 B. 2 !
C. 4 D. 5 1\/3

Cau 21. Tam giac ABC c6 A (- 6;- 3), B (- 4;3), C (9;2). Pudng phan giac trong géc A c6 thé di qua diém nao

A. (3:6) B. (1:8) C. (2;4) D. (1:5)
Cau 22. Pudng cong y = ——— c&t dwong thdng y = —x tai hai diém M, N. Tinh d6 dai doan thdng MN.
X
A MN =4 B.MN = 24/5 C.MN = 42 D. MN = 6+/2
. 3 1 2
Cau 23. Tim s nghiém nguyén cla bat phwong trinh < .
x+/x+4 3x—x+8
A.8 B. 10 C.12 D.6
Cau 24. Tinh dién tich cla hinh tron bao quanh dwéng tron x* + 3> —2x -6y =—1.
A.10 7 B.12 C4r D.9x
Cau 25. Tim sb giao diém clia d6 thi ham sé y =+/3x" —4x+4vaddthihamsb y=x—2.
A. 1 B. Khéng cét nhau C.2 D.3

Cau 26. Buong tron x> —4x+ > —6y =12 ¢ tm | va ban kinh R. Véi O 1a gbc toa do, ménh dé nao sau day
dung ?
A.Ol>R B.OI=R C.g:ﬁ D.%<£

R 5 5

Cau 27. Ham sb bac nhat y = ax + b cé bang bién
thién nhw hinh vé bén. Tinh a + b. ~

A -6 B.8 f(”)+\ _

C.5 D. 19 v M~
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Cau 28. Tim sé nghiém ctia phwong trinh ———=0.
VX' —x+3

A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 29. Tim k dé parabol y =2x” —8x + 4k —6.¢6 dinh | sao cho | va hai diém A (2;4), B (5;7) lap thanh ba
diém thang hang.

A k=45 B.k=4 C.k=2 D.k=3
Cau 30. Cho tam giac ABC biét A (-1;2), B (2;0), C (3;4). Truc tam H clia tam giac ABC c6 hoanh dd la
A 2 B.1,3 C. 2 D. 4
7 3
Cau 31. Tim sb nghiém nguyén < 100 clia bt phwong trinh (x —4+/x)vx> +3 >0
A.85 B. 40 C. 96 D. 97

Cau 32. Thiét 1ap phwong trinh dwéng tron dwéng kinh AB véi A (1;6), B (4;5).

2 2 2 2
A. )c—é + y_ﬂ :é B. )c—é + y—E =E
2 2 2 2 2
2 2 2 2
C. x+E + y+E B D. x—l + y+§ _33
2 2 2 2 2 2
3
. +2x—6
Cau 33. Tim s0 nghiém cta phwong trinh % = 2\/; +2.
x_
A2 B.3 C.1 D.4

Cau 34. Ky hiéu M va m twong (rng 1a gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat cia ham s y =3x> —2x +1trén
mién [0;2]. Tinh gia tri cGa biéu thtrc P = M.m.

_— N

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10
. s 13X —x+12 ]
Cau 35. Boan [p;q] la dieu kién ciam dé | ————— |2 2,Vx e R. Tinh G =4a + 8b + 48.
x“ +mx+4
A.G =40 B.G=50 C.G=36 D.G=28

Cau 36. Trong mét phang véi hé truc toa dd Oxy cho dwong tron (C): x* +)° —4y—4=0. Ky hiéu d la tiép
tuyén cta (C), d song song v&i duwdng thadng x + 7y + 6 = 0. Pwdng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (15:4) ~ B.(20:2) C. (1:7) _ D. (6:0)

Cau 37. Cho duwong thang d: 2x -y + 4 =0 va diém A (2;6). Diém M thudc dwong thang d théa man AM = 5.
Hoanh dé diém M cé thé bang

A -1 B.-2 C.-3 D.-4
’ 2 x> —6x—m
Cau 38. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 20 dé phwong trinh ————=0c¢é nghiém ?
V1-x*
A. 29 B. 25 C.16 D. 11
Cau 39. Tim gia trj clia m @& ban kinh dwong tron x(x—2m)+ y(y—2) =4 —2m dat gié tri nhd nhét.
A m=15 . B.m=2, ) C.m=1 ) D.m=4
Cau 40. Tim diéu kién ciia m dé ham sb6 bac nhét y = ax + b c6 bang bién thién nhw hinh vé bén.
A m>-3 B.m<18 C.m<3 D.O<m<4
xr |- 2 5 +00

f(z) 4WN

Cau 41. Cho ba diém A (4;6), B (5;2), C (9;7). Goi M, N, P theo th( tw 14 trung diém cla cac canh AB, BC, CA.
Ky hiéu S, s twong rng la dién tich cac tam giac ABC, MNP. Tinh ty I1é S:s.

A.5 B.4 C.2 D.1

min f(x)=0;max f(x)=2,VxeR

fx+D)+2f(1-x)=3f(x")
Tim gia tri nhé nhat ctia ham sb g(x) = f*(x*) -2 f(x+1)+3trén R.
A.2 B.4 C.5 D.1,5

Cau 42. Cho ham sb y = f (x) khac hang s thda man ddng thoi {
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Cau 43. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dién tich béng 16, tam giac ABC can tai A, BC =4, K(%,?j la hinh

chiéu vuéng goc clia B 1én dwdng thang AC. Biét diém B thudc dwdng thang x + y = 3, tung d6 dinh B 14

A 2 B.4 C.5 D.-3

Cau 44. Tim diéu kién clia tham s6 m dé bat phuong trinh (x+2)(x+3)(x+8)(x+12) < mx’cé nghiém
thyre.

A.mZ—g B.ng C. m<— D.mzi
4 4 16

Cau 45. Cho hai dudng thdng d, :~/3x+y = 0;d, :</3x — y = 0. Ky hiéu (T) Ia dudng tron tiép xdc véi d; tai
A, cét d; tai hai diém B, C sao cho tam giac ABC vudng tai B. Viét phwong trinh (T) biét tam giac ABC c6 dién

tich bang 73vé diém A c6 hoanh do duong.
2 2 2 2
1 3 1 3
Alx+—=| +|y+—| =1 B.|lx——=| +|y—=]| =2
( 2@) (y 2) ( 2@) (y 2}
1 ’ 3 ? 2 5 ?
Clx—=|+|y=-2] =2 D. (x=1) +| y-2| =4
( 2) [y 4) (=) (y zj

Cau 46. Mot ngudi tho xay can xay mot bé chira 10m? nwéc, cé dang hinh hép chir nhat véi day 1a hinh
vudng va khéng c6 nép. Héi chiéu dai, chiéu rong va chiéu cao cua ldng bé béng bao nhiéu dé sb vién gach
dung dé xay bé la it nhét, biét thanh bé va day bé déu dwoc xay bang gach, do day cta thanh bé va day 1a
nhw nhau, cac vién gach co kich thwéc nhw nhau va sb vien gach trén mot don vi dién tich béng nhau.

A. 6:6:3 B. 24/3;24/3;9 C. 3v2:3v/2:6 D. 3v3:3+/3:4

Cau 47. Choham s6 y = f(x) c6 db thi nhw hinh v& bén. Tim s6 Y
3

nghiém € [—2;5] clia phwong trinh

L@ =620 +11f()=6 _, 1
f(x)-4 IR EEEERNE
A 4 B.5
C.6 D.3 -

x+1 2y+1 z+3
+ +
V252 —2x+45 \J6y°+3 ZP—4z+9
A k=3 B.k=4 C.k=5 D.k=1
Cau 49. Cho hai diém A (- 1;— 4), B (7;0). V&i M 1a diém thudc dwong tron (x —3)* + (v —2)* =20, tim gia tri
nhé nhét cla biéu thirc 4MA* + MB* .

Cau 48. Tim sb thuc k nhd nhéat sao cho <k,Vx,y,zeR.

A. 5120 B. 960 C. 3508 D. 4350
Cau 50. Phuong trinh ~/24x% + 48x — 27 + xv/2x? — 24x + 67 = 4x + 6 ¢4 tich cac nghiém gan nhét véi
A.25,32 B. 28,72 C. 23,86 D. 29,14
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